S VT WO WG WU, V. N . WO, VU, VOUN, VU, W W N, T ST N TR NN

BIW1540 — BIW1560 - BIwWi1580

020943 020950 020967

BIW1700 - BIw2100 - BIW1410

028253 028260 o27522

BIwW1610 — BIwW1810

030416 030423

EII User Manual @ YnyTcTBO 3a Kopuwhemwe v2.1
0dnyieg Xpriong m YnaTcTBo 3a KopUcTere

IZ:d Manuel de rutilisateur Manuali i perdoruesit

Manuale d’uso Navodila za uporabo

E PbKOBOACTBO 3a ynoTtpeba m Korisniki priruénik

WWW.BORMANNTOOLS.COM c €



WWW.BORMANNTOOLS.COM




[EN]

Safety warnings

During the welding process, there maybe certain security risks to the users .learning to take necessary protective measures is very important. Details please
refer to personnel safety protective guidelines, which is comply with the requirements of the manufacturer accident prevention.

Professional skills need to be trained, with which the users are capable to operate the equipment.

® Wearing safety gear when welding, which is approved by the national safety supervision department

e Avoid excessive work, take necessary rest.

Electric shock may result in serious injury or even death!

® Please install grounding device according to the application standard.

® Don not contact live parts with bare skins, or when wearing wet clothing.
® Make sure you are insulated from ground and work-piece

e Before working, make sure your situation is safe.

Smoke may be harmful to health!
e Keep safe distance with smoke, avoid directly breathing welding fumes.
® Please weld where there is ventilation or air circulated.

Arc light may damage your eyes or burn bare skins!
e Wearing protective clothing like glasses, mask, gloves, boots, etc. To protect eyes and skins from arc light.
® For bystanders as well.

Improper operation may cause fire or explosion.

e Welding spark may lead to fire, please ensure there is no flammables nearby.

e Make sure there is fire extinguishing device in the neighbourhood, and who is skilled to use it in working areas.
e Do not weld in sealed container

e Never use the machine for pipeline thawing.

Thermal parts can cause serious burns
® Do not touch the thermal parts.
® In continuous using, please always keep to have a cooling time.

Excessive noise may be harmful to hearing.
® Please protect your ears, use ear shield or earplugs if necessary.
® For bystanders as well.

Magnetic field is effective to heart pacemaker.
e Before consulting a physician, users with pacemaker must keep far away from the welding areas.

Moving parts may cause injury.
e Keep safe distance to moving parts such as the fan.
o All kinds of doors, panel, cover, baffle plate and protective device should be closed and put to the right place.

Ask for professional help with machine fault if needed.

e Normal faults please refer to the manual.

e If you are unable to solve the problem on your own, please seek for professional help from the supplier or manufacturer.
Remark: the welder must be placed horizontally, laying place slope not exceeding 15°.

Description of main parts

. Electrode holder clamp socket (+) 9. Arc Force adjusting knob
. Display screen

Welding current adjusting knob

. Ventilation ports

. Earth clamp connecting socket (-)

Fan

. ON/OFF switch

. Power cable

0NV A WN R

Installation and operating instructions

Warning: -Please strictly refer to the following steps to connect the equipment.

-- Avoid using the machine under rains.

-- Before using. Please measure the input voltage to see if it is under machine usable voltage range (200V-240V), otherwise will damage the welder.

® The electrode holder and earth clamp are easily connected to the machine by inserting the quick connector and twisting it clockwise.

Always ensure a correct fit .Please pay attention to the connection polarity.

Generally, Reverse Polarity is used in which the welders electrode holder will be connected in the “”. Positive Terminal - while the earth clamp in the “+” Neg-
ative Terminal. The welder does have the ability to be used for Straight Polarity or Reverse Polarity, We recommend you connect the polarity in accordance
with the Manufacturers recommendations. If the polarity is connected incorrectly it will cause an unstable arc, spatter, and or the electrode to stick. If these
symptoms occur change the polarity.

o Turn the machine on via the ON/OFF switch located on the rear of the machine.

® Set the amperage knob according to type and size of welding rod being used.

wn
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Relationships between Electrode diameter & welding amp output welding output voltage

Electrode Diameter (mm) Advised output welding amp (A) Advised output welding voltage (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

2.5 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

Remark: this chart is mainly for low-carbon steel, other work-piece materials welding please consult the suppliers.

Additional safety warnings

Working environment

(1) The product shall be used under a certain dry environment, humidity normally better under 90%.
(2) Environment temperature -10°C to 40°C is best for our products.

(3) Avoid welding under direct sunshine or rain, avoid water getting into the inside of machine.

(4) Avoid working in dusty area or areas with corrosive gases.

(5) The welder shall be placed horizontally, laying place slope not exceeding 15°.

Safety operation

Our products already have overload, over-current and overheat protection circuit, when input voltage, input current or machine inside temperature exceeds
the system default standard, the welder will stop working apologetically. However overusing especially with high output voltage, will fasten the damage of
welders, please pay more attention to the listed aspects.

Ventilation

During operation, there is huge current passing through the welder, natural wind is not strong enough to cool down the machines, which has to be done with
a powerful blowing fan fixed in the machine.

The operator must make sure the fan on the back of welder not covered by any obstacle, the welder must be kept with a distance at least 0.3m to the items
nearby. Using environment must be kept under well Ventilated , which helps the welder work better and extend product is using life.

Overloading
The operators must make sure the welder works under permitted duty cycle, which can be referred to in the data board on the machine.
Welding current shall be controlled under maximum overloading current allowed. Otherwise the welder is working life will reduce, even burns down.

Output voltage must not be too high
Input power voltage can be seen in the data board on the machine. Within permitted range , the voltage compensating circuit will help keep welding current
stable . If input voltage over permitted , the machine will get broken easily , the operators must be aware of this and make prevention against this.

The welder must be grounded
There is a grounding screw on the back of machine with a grounding sign beside . Before using, make sure the welder is grounded well, to prevent the operators
getting short.

Measures after duty cycle protection

When using over maximum duty cycle, inside circuit overheating causes the temperature switch to be open-circuit, which finally prevent the products from
working on. This can be judged from the lighting yellow led on face panel . Under this circumstance, no need to pull off the plug from the power, keep power
on to let the fan cool down the machine. With the yellow led turning off, welding can be continued.

Movement

When moving the welder, be careful not to be hurt by the machine.

When lifting the welder with other equipment like forklift , do not put yourself under it, to avoid being hit if the welder drops .Welding current shall be con-
trolled under maximum overloading current allowed.

Otherwise the welder is working life will reduce, even burns down

Maintenance

WARNING!

e This machine is mainly used in the welding industry. It will produce Electric & Magnetic fields , so the operator should insure proper protection/screening in
used

Earth leakage-circuit breaker should be used with this machine!!!

e During welding, DO NOT pull out or insert any plugs or cables, it can lead to life-threatening danger and cause damage to the machine.

e Before connecting cables make sure the power is off.(The correct way is to connect the cables to the machine first, and make sure they are Firmly tightened
and then connect the power plug to the power source .)

e Before maintenance and checking , power must be turned off

e Before opening the cover disconnect the machine from electricity!

1) Remove dust with dry, clean compressed air regularly, if the welding machine is operated in an area where the air is polluted with smoke and dust , the
machine needs to be cleaned regularly, remove dust monthly
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2) Pressure of compressed air must not be more than 5 bars in order to prevent damage to small components inside the machine.

3) Check inside the welding machine regularly and make sure the output

Terminals are connected tightly and connectors are not damaged. If burnt, loose or damaged please tighten or replace if necessary. Between of moving parts.
4) Avoid water and steam entering into the machine, if the welding machine

Does get wet please dry inside the machine and check the insulation of machine.

5) If the welding machine will not be operated for long periods it should be put into a box or covered and stored in a cool dry area.

Troubleshooting

WARNING!

Experimentation and careless maintenance may lead to more problems to the Machine. This will make formal diagnostic and repair more difficult.
When the machine is open there may be exposed connections containing life-threatening voltages .

Any direct or indirect touch will cause electric shock, and severe electric shock will lead to death.

Notes: only attempt to repair this machine if you have knowledge and understanding of electronic components and the dangers of electricity and compo-
nents holding a charge of high voltage electricity. Before maintenance contact us for authorization is suggested.

DO NOT REPAIR OR MODIFY THE MACHINE IF IT IS STILL UNDER WARRANTY!

Faults Remedy
Power indicator is not lit, fan does not work and no 1. Make sure power switch is working.
welding output. 2. Check connections from ON switch to power board are in good condition,

check continuity of ON/OFF switch.

3. Check if the plug point you are using is working.
4. Check if supply voltage is correct.

5. Control board might be faulty.

Power indicator is lit, fan works, no welding output. 1. Check if all cables are connected properly.
2. Output connector is disconnected or damaged.
3. Control circuit might be faulty.
QC(Quality Control) LED is on, permanently or when 1. Can be in overheat protection, wait for 15 minutes.
striking an arc 2. Maybe it is over current protection, turn machine off for 30 seconds then

switch on again. If QC still on not working there is a fault on the board.
3. IGBT on control board might be faulty.
4. Fast recovery diodes or transformer might be faulty.

Output Current is not stabilized 1. Supply voltage is not stable.

2. There is harmful interference from supply voltage or other equipment.

3. Bad connections- Hot/bad connections or points on earth cable or electrode
holder can cause current to drop or be unstable.

Technical Data

Model: BIW1540 BIW1560 BIW1580 BIW1700 BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
Input Voltage: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
Input current: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
Rated input capacity: N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
Output current: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
No-load voltage: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
Rated duty: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
Applied welding rod: 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm | 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
Net weight: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes signif-
icantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also
concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.
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06nyieg acparoug xpriong

Katd tn Stapketa g Stadikaoiag cuykOAANoNG, EVEEXETAL VA UTIAPXOUV OPLOUEVOL Kivouvol acdalelag yla Toug XpnoTeg. H evnuépwaon yia tn Andin anapai-
TNTWV TPOCTATEVTIKWY KETPWV gival TIOAU ONUAVTLKN. Mo TIEPLOCOTEPEG AEMTOUEPELEG AVATPEETE OTLG 08NYieC aodaleiag, oL Omoieq CUNHOPDWVOVTAL HE TG
AMALTAOELS TNG TTPOANYNG ATUXNUATWY TOU KATAOKEUQOTH).

OL XELPLOTEG TIPETEL VAL EKTTALSEUTOUV KATAAANAQ £T0L WOoTe va eivat og B€on va xelpilovtal cwotd Tov eE0MALOUO.

o Mopdrte tov kKatdAAnAo e€omAopd acdaleiag katd th cuyYKOAANon, o omoiog SLaBETeL TG avaloyeg mpodlaypadeEg.

® ArtodUyete TNV UTEPPOALKT Epyacia, KAVTe cuXVA SLaAeippata £T0L WOTE VA LELWOETE TNV KOTIWON.

Kivduvog nAektponAnéiog

® TonoBetrote cuoKeLH yeiwan cUUWVA [LE TOUG KAVOVLOUOUG TNG EPYOOLAC.

® Mpooéste va pnv €pBete o€ emadn He Ta EVEPYAE TUAOTO TOU UNXAvAUATog 8K av dopdte Bpeyuéva pouxa.
® BeBalwbeite ot €xete povwon petafl tou e5&doug kat Tou UAKOU.

® BeBalwbeite 6tL UTAPXOUV OL KATAAANAEG CUVORKEG yLa TNV Epyacia TPOToU EEKLVAOETE.

MNpootateuteite And Tov KAMvO Kot TG avaBUHLACELG TTOU TTAPAyoVTaL KATA TV cUYKOAAnon.
® XpNOLLOTIOLAOTE TNV KATAAANAN LAOKA TIPOOTAGLAG.
® Ekteéote TNV epyaoia og évav KaAd agpl{OUeVO XWPO.

H Adpdn rou mapdyetat Katd tnv ouykOAAnon nipokaAei BAABEG 0TO OMTIKOG CUCTNHA Kot EyKaupa oTo Séppa Adyw Beppokpaciog.
o Popdte ta KATAAANAa agecoudp mpootaciag Omwe eivat Ta YuaAld kat n paoka mpootaciag, ta yaviia aodpaieiag kat dAAa, ta atecoudp Ba mpemnet va
XPNOLLOTIOL )OOV KOl TUXOV TTAPEUPLOKOUEVOL.

H AavBaopévn xprion purnopei va 08nyfnoeL otnv mpOKANon IUPKAYLAG /) EKPNENG.

® OL omvBripeg ou SnpoupyouvTaL KATd TNV SLAPKELA TNG CUYKOAANONG SnLoupyolV KivBuvo pokANong dwtLdg, BeBatwbeite OTL £XETE AMOUAKPUVEL OA
Ta eUPAEKTA UALKA OO TOV XWPO EPYACLAC.

® BeBawwbeite otL Slabétete kdmolov mupoaBeotrpa oe aohaln andotaon.

Mnv ekteleite cUYKOAAROELG 0 KAELOTOUG XWPOUG TTOU SEV £XOUV OWOTO OLEPLOMO.

® Mn XPNOLUOTIOLELTE TO PNXAVNHA yLo TV artoPuén CWANVWOEWV.

® MnV AKOUUTIATE TO TUAKOTO TWV UAKWY TA OTIOL0l GUMHETEXOUV OTNV GUYKOAANGN, Ta THAMATA QUTA Uopel va £xouv peydaAn Beppokpacia kat va mpoka-
Aéoouv eykalpota.

® Ertpédite otov €OMALONO VO KPUWOEL ETELTa amtd cUVEXH AELTOUPYL KAVOVTOG VOl SLAAELUUAL.

0 66puBog ou dnuoupyeitat KATA TV cUYKOAANGN pnopei va ipokaAécel BAABEG 0To cUOTNNA AKOKG.
® MpooTATEVCTE TNV AKON 00C, OTWGE EMIONG KAL TWV ATOUWVY TIOU BPILoKOVTAL GTOV XWPO XPNOLUOTIOLWVTAG WTOAOTISEG 1) AAAX KATAAANAQ péoa TtpooTaciag.

Ta KwoUpeva pépn tou §OMALOMOU MIOPEL VA TIPOKAAEGOUV TPAUMATIOMOUG.
o Kpatjote anootaon achaleiog anod KWVOUUEVA LEPN TOU UNXOVHLOTOG OTIWG E(VaL O AVEULOTAPOG.
® ALTNPAOTE TOV XWPO TAKTOTIOLNMEVO Kol AAAAQYLEVO OO QVTIKELEVA TTOU §EV TIPOKELTOL VO XPNOLUOTIOLNBOUV yLaL TNV GUYKEKPLUEVN Epyacia.

® JupBouleuteite évav €l81kO O€ TEPIMTWON TOU AVTIUETWTIleTE SUoKOALA e TNV AetToupyia.
® JupBouleuteite To gyXeLPiSLO 0SNYLWVY XPHONG YLa Ta AAd poBALaTa.

® JupBouleuteite éva eEeBIKEVEVO TUAMA Service yla TepLocoTepeG MANPodopieg.

® TonoBetrote TV cuokeun opllovtia og £5adog tou onoiou n kAion dev Eemepvael Tig 15°.

Nepypadn BACIKWY TUNUATWV

. Townida ouykpdtnong nAektpodiou (+) 9. Neplotpedopevo koupmi pUBULENG TOEoL cUYKOAANGNG
. 086vn

. Meplotpedopevo Koupri évraong KOAANong

. Onég aeplopoL-Puéng

. Townida yeiwong (-)

. Avepotrpag

. Atakomtng ON/OFF

. Kohw6Lo tpododoaoiag

00 NO UL WN K

08nyieg ouvdeong / Baoikrg Asttoupyiag

Mpoocoxn: Na tnv mpoetolacia tng NAEKTPOCOUYKOAANGNG akoAOUBROTE Ta MapakATw BApata Kot Sladikacieg

Mnv XpnoLUOTIOLELTE TNV NAEKTPOCUYKOAANGN KATW artd cuvOrkeg Bpoxnig.

BeBalwbeite OTL TA XAPOAKTNPLOTIKA TNG TTAPOXHG NAEKTPLKOU PEUATOC Elvat KATAAANAQ yLa TNV AeLtoupyia TG NAEKTPOGUYKOAANONG TPOTOU TNV XPNOLUOTIOL-
NOETE £T0L WOTE VA TIPOOTATEVOETE TO UNXAVN A artd TuxOv BA&BEG. (200V-240V)

® O aKPOSEKTNG TNG TOLUTISOG CUYKPATNONG NAEKTPOSIOU KOL O AKPOSEKTNG TNG TOLUMISAG TNG YELWONG UITopoUV TOAU eUKOAA vt 6uvEEBOUV OTO pnXAvnua
TOMOBETWVTOG TOV TAXUCUVEECHO 0TV avtiotolyn urodoxn Kat eplotpédovtag tov deflootpoda.

BeBalwbeite 6TL N 0UVEEDN £XEL YIVEL UE TOV OWOTO TPOTIO KO OTL UTIAPXEL OWOTH EGAPUOYI LETAEY TWV ETULPAVELWY. AWOTE LEYAAN TIPOCOXH OTNV TTOAKOTNTA
KOTA TNV 0UVEEC TWV OKPOSEKTWV.

Se meplmTwon mou oL akpodekTeg tonobetnBolv otnv AdBog urtodoxr Ba dnuoupynbei avaotpodr MOAMKOTNTOG.

AkohouBrote TG 0dnyieg yla va BePalwbdeite yia tnv 0pBr cUvEEoH TwV aKPoSEKTWV Kat cLVEEDTE cUPbwWVA LE TIG 08nyieg Tou eyxelpLdiou.

® EvepYOTIOLAOTE TO UNXAVN LA XPNOLUOTIOLWVTOG Tov Stakormtn Aettoupyiog ON/OFF, o omoiog Bpioketal 0To iow PEPOG TNG CUGKEUNG.

® Pubuiote tnv évtaon A tng cuykOAAnong Baoet Tou TUTOU Kat TG Stdotacng tng paBSou cuykOAANoNG.
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Avaloyia petagy tng Stapétpou tov nAektpodiov kat tng taong (V) kot tng éviaong e§66ou (A)

Aldpetpog nAektpodiov (mm) ‘Evtaon €€66ou (A) Tdon €€odou (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36
2.0 60-100 22.4-24.0

2.5 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

O mivakag eivat tpog avadopd yia epyacia cUYKOAANoNG LETAA WY PE XaNAG TTOC00TA AvBpaKa, Yl TANPOodOpieg OXETIKA pe TNV edappoyr) o€ AANA UALKA
OUYKOAANGNG ETILKOWVWVAOTE LE TOV TPOUNBeLTH

NpooBseteg nposidonotioelg achaleiog

ZuvOnkeg kat teptBaAlov pyaciog

1) To mpoidv auTod Ba MPETEL VO XPNOLULOTIOLEITAL KATW CUYKEKPLUEVA TTOCOOTA LYPAGLAG TIEPLBAAAOVTOG Kat LEaVIKA KATw artd 90 %.

2) H avikn Beppokpacia meptBaAAovtog yia thv Aettoupyia tou pnxavipatog Bpioketatl petafd twyv -10 0 C kat 400 C.

3) ArtodpUyete va UYKOANOETE KATW Ao ouvBnkeg Bpoxng N dueong NALOKNAG akTtvoBoAiag, amotpePte TNV ELOXWPNON VEPOU KAl GAAWY UYPWV OTO ECWTE-
PLKO TOU UNXAVAHATOG,.

4) AntodUyeTe va EpYAOTEiTE 0€ TIEPLOXEG OTIOU UTIAPXEL TIOAU OKOVN Kat eUdAeKTa aépla.

5) H nAektpoouykdAAnon Ba mpénel va tornobetnBei opilovtiwg oe £5adog Tou omoiou n KAion va pn gemepvdet tg 15 poipec.

AcddaleLa Katd Thv epyacia Kat Asltovpyisg

Ta mpotovta tng etatpeiog GEpouv KUKAWHATA ipooTaciag utepdopTwaong, UTEPTACNG Kot UTEPBEPAVONG £TOL WOTE va pooTatelovtal amno Ti§ SLadopeg
HeTaBOAEG TOU pelpatog Tpododoaciag. e onoladnmote UTEPROON TWV MOPATTAVW XAPAKTNPLOTIKWY N NAEKTPOOUYKOAANON Ba oTtapatioet Thv Aettoupyia
TNG YLOL va TTPOOTATEUTEL.

H eKTeTAUEVN XPNON TOU UNXOVHOTOG MITOPEL VO LELWOEL TOV XpOvo LwNG Tou, SLaBAoTe TIg 08nyieg xpriong MPooeKTIkA £ToL va BeBalwbeite yla tnv owoth
Xprion kot Asttoupyia.

O Xxwpog epyaciog Ba MPEmeL va £XEL EMAPKELA LEPLOUOU

Katd tnv SLdpkela tng AELTOUPYLAG TOU UNXAVAKMATOG Kot AGyw Tou peydlou ¢Goptiou NAEKTPLKOU PEULATOC TO OTOL0 XPNOLOTOLEL N NAEKTPOGUYKOAANGN
avantiooetal ToAU uPnAn Beppokpacia. MNa tov Adyo autd éxel TPooTeBel 0TO HNXAVNLA £VAG AVEULOTAPOAC.

O xelpLotig Ba mpemet va BeBatwbei 6tLn por) aépog Sev epmodiletal amd KAmoLo aviikeipevo, Ba mpénet va StatnpnBet pia eAdxlotn anootaon 0.3m petall
TOU OMioBLoV HEPOUC TNG NAEKTPOCUYKOAANONG KOLL TWV QVTIKELLEVWY TIOU BPIOKETAL OTO XWPO.

Anoduyete va uneEpPOPTWVETE TNV NAEKTPOCUYKOAANGH
ALOBACTE TPOCEKTIKA TG 08NYIEC XPrONG £TOL WOTE VAL EVNEPWOEITE yLa TNV CWOTH AELTOUPYILA TOU KNXAVAATOG KoL VOL ITOTPEWPETE TV UTIEPGOPTWON TOU N
oroia prmopet va 08nynoeL o Pelwon Tou Xpovou Iwng akoun Kot oe BAAPEG.

H tdon €§680v bev Ba mpénel va givatl ToAv uPnAn

H tdon elo68ou avaypadetat 0Ty mvakida XapaKTNPLOTIKWY TToU BPIOKETAL TAVW 0TO MNXAVNHA. H Xprion TOu UnXavhUatog Ba PEMEL VO TP LOTOTIOLETAL
Bdoet twv avaypadpduevwy opiwv Aettoupyiag. Me tnv BornBela Tou cuCTANATOG avopBwong n eKTENEON TNG NAEKTPOOUYKOAANONG Uopel va Statnpeitat
otabepn.

H nAektpoouykOAAnon Ba mpénel va €xeL yeiwon
3T0 oW WEPOG TOU UNXAVHLOTOG UTTAPXEL pLa BiSa n omola xpnoLomoLeital yLa TV YELwoN TG CUOKEUNG KoL ETILONUALVETOL QIO TOV QVTIOTOLXO GUBOALONO
velwong. BeBalwbeite OTL N CUOKEUN €XEL CWOTH YELWON £TOL WOTE VO LEWWOETE TOV Kivouvo nhektpomAnéiag.

Katd tnv SLapketa tng unepBéppavong Adyw EKTETANEVNG XPHONG EVEPYOTIOLE(TAL AUTOUATWG O SLOKATITNG TOU KUKAWOTOG TIPOOTACLAG KOl OTTEVEPYOTIOLEL TNV
ouokeur. Katd tnv Stdpketa autrg Tt evépyetag, n Auxvia led mou Bpioketal otnv mpdcodn tou unxavhuatog (kitpvo xpwpa)ba avael. Mnv anoocuvdéoete
TNV GUOKEUR oo TNV TIPILZaL KAl LNV QUITEVEPYOTIOLHOETE TO UNXAVNILOL £TOL WOTE VoL ETUTPEPETE OTOV avepLOTHPA va PUEEL TNV NAEKTPOCSUYKOAANON.

‘Otav n Auyvia €xeL mAéov oBrioet unopeite va cuvexioete Ty epyacia oag.

Metadopd

Katd tnv petadopd tng NAEKTPOCUYKOANNGCNG TIPOCGEXETE VAL LNV TPOUHATIOTEITE O TO UNXAVNHO. € TIEPIMTWON TIOU XPELAOTEL VoL AVUPWOETE TO UNXAVN LA
HNV OTEKECTE OTOV XWPO TIOU BPIOKETAL KATW QTG TO UNXAVNHLOL YLOL VOL LELWOETE TOV KIVOUVO QTUXIHOTOG.

Zuvtipnon

Npoooxn!

To unxdvnpa autd npoopiletal Kupiwg yla xprion otoug KAASouG epyactwv cuyYkOAANoNnG. Katd thv Aettoupyia mapdyel NAEKTPOLAYVNTLKA TTeSIA, YL AUTOV
TOV AOYO 0 XELPLOTAG Bal TTPETEL VAL XPNOLUOTIOLEL Ta KATAAANAQ péoa TipooTaGLaG.

Mn XpNOLLOTIOLROETE CUOKEUH amdleuéng Sladopikig mPooTaciag yia TV Aettoupyia tng NAEKTPOCUYKOAANGNG.

Katd tnv Stadikacia tng cuykOAANONG POCEXETE NV €pBeTe o€ emadn pe kaAwdia, Buopata f rpileg, Ba dnuouvpyndei peydAog kivbuvog nAektpomAnégiog.
BeBalwbeite OTL £XETE AMEVEPYOTIOLOEL TO UNXAVNILA TIPOTOU EeKVroeTe va cuvSéetal ta kahwdia (BeBatwbeite otL undpxel cwotr ouvdeon Kkat epappoyn
METOEL TWV KOAWSILWV Kot TwV avTioTOLXWY UTIOS0XWV).

BeBalwBeite OXL EXETE AMEVEPYOTIOLOEL TO NXAVNHQ TIPOTOU EEKIVAOETE TLG SladLkacieg EAEyXou KaL cUVTHPNONG.

ATOCUVSEOTE TO PNXAVNHa amd Tnv Tipilo TNG mapoxrG NAEKTPLKOU PEVUHATOG TPOTOU APALPECETE TO KAAUHULOL.

1)ATIOHAKPUVETE TNV OKOVI XPNOLHOTIOLWVTAG KaBapo Kal §Npo TETECUEVO QEPOL TOKTLKA, O€ TIEPUTTWON TIOU N NAEKTPOCUYKOAANGN XPNOLUOTIOLETAL OE
XWPOUG OTIOU 0 AEPOG TIEPLEXEL OKOVN KaL KATVO, Ba TipEmeL va kabapileTal cuxva. ATOHAKPUVETE TNV OKOVN UNVLILWG.
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2) H mtieon tou memeopévou aépa Sev Ba mpemnel va Eemepvael ta 5Bar £toL wote va unv SnuoupynBei BAARN ota eaptipata mou Bpiokovtal 0to eowtepL-
KO TOU HNXQVALOTOG.

3) EA€yETe TO EOWTEPLKO TOU UNXAVHLOTOG TOKTIKA yia va BeBatwBeite dtL ta eapthipata tou cuotipatog e€68ou eival cwotd tornobetnuéva, Bpiokovtatl
o€ KA katdotoon Kal eivat KaAA odypéva. I mepimtwaon mou untootolyv Kamota BAGRN f €xouv dBaPEl avTKATACTAOTE TA TPOTOU XPNOLUOTIOL|OETE TO
Hnxavnua.

4) Anotpéete TNV €lcod0 vePOU 1 ATHOU GTO ECWTEPLKO TOU UNXAVHAATOC. Z€ TEEPUTTWON TIOU N NAEKTPOCUYKOAANON BPOXEL, OTEYVWOTE TNV KOAQ KoL EAEY-
£Te TNV povwon.

5) S& nepintwaon mou MPOKELTaL va aroBnKEUOETE TO UNYXAVNHA VLA LEYGAO XPOVLKO SLACTN A, TOTIODETHOTE TO O €Val KOUTL KOL TIPOTLUNOTE £vav 5pocepd
Kot €Npo xwpo.

Avtipetwrion nbavwv npoBAnpatwyv

Mpoooxn! H avemapkng cuvtripnon Kot 0 TMEWPAUATIONOG KATA TNV EMAUON TwV TPOoBANUATWY Hmopel va 0dnynoeL otnv avénon twv npoBAnudtwy Tou
pnxavrpatog. Ot maparndavw evépyeleg Ba dnutoupyrnoouv SUOKOAEG oTnV HEeTEMEeLTa SLdyvwon Kat EMLOKELT. Otav To pnxavnua Bpioketal xwpig KAAupua
epdavitetal peyalog kivbuvog nAektpomAnéiag Aoyw Twv ekTeDeluéVWY oUVEECEWY KAl E0PTNUATWY TTOU Bpiokovtal 0To eowTePLkO. Omoladnmote dueon i
E€UpEDN eMadr UE TUALOTO TOU ECWTEPLKOU TOU HNXAVALOTOG Utopel va mpokaAéoel nAektporAnéia, akopa kat Bavarto.

H emiokeun Ba PETEL VO TIPAYLOTOTIOLELTAL LOVO EPOCOV EXETE TNV EUMELPLO KOLL TNV AMAPALTNTN YVWOoN TNG AELTOUPYIaG TwV NAEKTPLKWY EEAPTNUATWY KOl
TWV KWWSUVWV TIOU TIPOKUTITOUV Katd TNV Agttoupyia toug.

Erikowwvnote padl pog €tol wote va BeBatwbeite av eykpivetal n eVEPYELA ETILOKEUNG TTOU TIPOKELTAL VAL EKTEAECETE.

Je meplnTwon mou to pnxavnua Bpioketat und tnv nepiodo eyyunong KNV EMXELPHOETE VA TIPAYLATOTIOL|OETE EVEPYELEG ETULOKEUNG 1] CUVTAPNONG.

MpoRAnpa EVEpPYELOL QVTLHETWTTLONG TOU TIPOPARHLATOG
H Auyvia évéelgng katdotaong Aettoupyiag ev avaPet, | 1. BeBaiwwBOeite 6t 0 SLakOMTNG EVEPYOTIOINONG QITEVEPYOTIOINONG AELlTOUpYEL.
o aveptotripag ev Aettoupyei kat Sev n £€080¢ eivat 2. EAéy€te TI¢ ouvbEaeLg Tou SLakomn yia va BeBalwbeite otL Bpiokovtal oe KaAR katdotaon,
QVEVEPYN. eAéyTe TNV CUVEXELD TOU SLAKOTTTH.
3. EAéyéte tnv mpila tng mapoxng NAEKTPIkoU peUaTog yia va BeBatwbeite otL Aettoupyetl
owoTaA.

4. BeBawwBeite OTL Ta YAPAKTNPLOTIKA TOU PEUHATOG TG TIAPOXNS NAEKTPLKOU peUATOC Eival
KATAAANAQ yLa TNV AELTOUPYLA TOU UNXOVARATOG KAt CUMGWVOUV HE TO OALTOULEVA XOPOKTNPL-
OTIKA Ta omtola avaypddovtal oto eyxeLpidio.

5. H mA\akéta eA€éyXou UIMOopEL va €XEL KATIOLO AELTOUPYLKO TIPORANUA.

H Auxvia évbel§ng kataotaong Asttoupyiag éxel avadel, | 1. BeBawwBeite mwg OAa ta kaAdwdia éxouv cuvseBel cwotd.
0 avepLoTApag Aettoupyei aAAd Sev n £€€060¢ elvat 2. Ta e€aptrpata ouvdeong tng e€66ou eivat amoouvsedepéva fi €xouv BAGRN.
QVvevepyn. 3. To KUKAWHO TNG HoVASag eEAéyxou evEEXETAL VA TIAPOUGLATEL SUCAELTOUPYia.

H Auxvia LED eAéyxou QC (Quality Control) éxeL avael, | 1. Evoéxetal va €xeL evepyomolnBei to cUoTNUA pooTaciog UTiEpBEPAVONG, TEEPLUEVETE yLa 15
MEVEL LOVILWG OVappEVO 1) OTav eKTEAETAL TOEO. AEMTA KaL EMELTA EAVOTIPOOTIOONOTE.

2. EvBéxetal va €xeL evepyormolnBel To cUotnpa MPooTaciag UTEpPOPTWONG, ATEVEPYOTIOLH-
OTE TO UNXAvnua yia 308€UTePOAETTA KAl ETTELTO EVEPYOTIOLOTE TO {QVA. Z€ TEPUTTWON TIOU N
Auxvia 6ev Aettoupyei, UTIAP)XEL KATIOLO TIPOPBANKOL OTNV TIAAKETA TOU UNXAVA LATOG.

3. To IGBT tng mAaKETOG EAEYXOU EVEEXETAL VAl EXEL KATIOLO TIPOBANUA AeLToupyiag.

4. O 6iodol tayeiog avakapdng r 0 LETOOXNUATLOTAG EVEEXETAL VA TTAPOUCLALEL KATIOLO AEL-
TOUPYLKO TtPOBANUAL.

To doptio EEG60UL eival aoTabEc. 1. H tdon tou pevpatog tpododoaiag mapouotdlel avopolopopdia.

2. 'Eva amd ta tuipota tou e€omAlopol oog dnuoupyel aotdbela oto cuoTnua.

3. NMpb6PANua otig cuvEEoelg- H xapunAng molotntag ouvdeon-kOANon petall twy onueiwyv ena-
dN¢ TV KOAwSiwv Kat Twv e€apTnUATWyY Utopei va SnuloupynoeL mtwon tdong i aotdbeLa.

TeXVIKA XapaKTNPLOTIKA

Movtélo: BIW1540 BIW1560 | BIW1580 | BIW1700 | BIW2100 | BIW1410 | BIW1610 | BIW1810
Tdon eloddou: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
Pevpa eloodou: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
Ovopaotikn LoxUg elo6dou: N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
Pelpa e§6dou: 20-140A 20-160A | 20-180A | 10-160A | 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
Tdon xwpig dpoprtio: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
KUkhog epyaciag: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
Aldpetpog nAektpodiou: 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm | 1.6-5mm | 3.2mm 4.0mm 5.0mm
KaBapo Bapoc: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

*O KataokevaoTAG Statnpel To Sikaiwpa va mpayuatonolioel SeutepeloUCEG AANAYEG OTO OXESLACHO TOU TPOTOVTOG KL OTO TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG
miponyoUuevn el80MOIiNGN, EKTOG €AV 0L AANQYEG QUTEG EMNPEAIOUV CNUAVTLKA TNV artddoon Kat Aettoupyio aopdAelag twy npoioviwy. Ta e€aptripata mou
nieptypadovtal / anekovifovral otig oeAibeg Tou gyxelptdiou Tou KpatdTe ota XEpLa oo eVEEXETAL VO adopolV Kal o€ AANA LOVTEAQ TNG OELPAC TIPOIOVTWY
TOU KOTALOKEV QLOTH], LE TIOPOLOLAL XAPOAKTNPLOTLKA, Kot EVEEXETAL VOl NV TtePAABAVOVTAL OTO TIPOLOV TTOU LOALG QTTOKTHOATE.

* NaBete untodn OtL 0 eEOMALOOG pag Sev ExeL OXESLOOTEL YLOL XPrON OE EUTMOPLKEG, ETAYYEAUATIKEG f} BLoMn)aVIKEG edapUoyEG. H eyyUnon pog Ba akupwBel
0V TO TIPOTOV XPNOLOTIOLEITAL OE EUTTOPLKES, ETAYYEALOTIKEG 1] BLOUNXAVIKES ETIXELPHOELG I YL AVAAOYOUG OKOTIOUG.

* Mo va Staodaliotel n aoddaAela Kat n alomiotia Tou mpoiovtog kabwg Kat n LoxUg Tng yyunong OAeG oL epyacieg erudLopBwong, EAEéyxou, EMLOKEUAG N

QVTIKOTAOTAONG CUMTEPIAAUBAVOLEVNG TNG CUVTAPNONG KO TWV ELSIKWY PUBLLCEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO artd TEXVIKOUG TOou e§ouctoSotnuévou
TUAMOTOG Service TOU KATOOKEUOOTH.
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Avertissements de sécurité

Pendant le processus de soudage, il peut y avoir certains risques pour la sécurité des utilisateurs. Apprendre a prendre les mesures de protection nécessaires
est trés important. Pour plus de détails, veuillez vous référer aux directives de protection du personnel, qui sont conformes aux exigences de la prévention des
accidents du fabricant.

Des compétences professionnelles doivent étre formées, avec lesquelles les utilisateurs sont capables de faire fonctionner I'équipement.

® Porter un équipement de sécurité lors du soudage, qui est approuvé par le département national de supervision de la sécurité

o Evitez le travail excessif, prenez le repos nécessaire.

Un choc électrique peut entrainer des blessures graves, voire mortelles!

e Veuillez installer un dispositif de mise a la terre conformément a la norme d'application.

e Ne touchez pas les parties actives avec la peau nue ou lorsque vous portez des vétements mouillés.
® Assurez-vous que vous étes isolé du sol et de la piéce

e Avant de travailler, assurez-vous que votre situation est sQre.

La fumée peut étre nocive pour la santé!
e Gardez une distance de sécurité avec la fumée, évitez de respirer directement les fumées de soudage.
e Veuillez souder la ou il y a de la ventilation ou de I'air en circulation.

La lumiére de I'arc peut endommager vos yeux ou briiler la peau nue!
® Porter des vétements de protection comme des lunettes, un masque, des gants, des bottes, etc. Pour protéger les yeux et la peau de la lumiere de I'arc.
® Pour les passants également.

Un fonctionnement incorrect peut provoquer un incendie ou une explosion.

e Une étincelle de soudage peut provoquer un incendie, veuillez vous assurer qu'il n'y a pas d'inflammables a proximité.

® Assurez-vous qu'il existe un dispositif d'extinction d'incendie dans le quartier et qui est qualifié pour I'utiliser dans les zones de travail.
e Ne pas souder dans un récipient scellé

e N'utilisez jamais la machine pour la décongélation d'un pipeline.

Les piéces thermiques peuvent provoquer de graves brilures
e Ne touchez pas les parties thermiques.
® En utilisation continue, veuillez toujours garder un temps de refroidissement.

Un bruit excessif peut nuire a I'audition.
e Veuillez protéger vos oreilles, utilisez un casque antibruit ou des bouchons d'oreille si nécessaire.
® Pour les passants également.

Le champ magnétique est efficace pour le stimulateur cardiaque.
e Avant de consulter un médecin, les utilisateurs de stimulateurs cardiaques doivent rester éloignés des zones de soudage.

Les pieces mobiles peuvent provoquer des blessures.
e Gardez une distance de sécurité avec les pieces mobiles telles que le ventilateur.
® Toutes sortes de portes, panneaux, couvercles, déflecteurs et dispositifs de protection doivent étre fermés et placés au bon endroit.

Demandez de I'aide professionnelle en cas de panne de la machine si nécessaire.

e Défauts normaux, veuillez vous référer au manuel.

® Si vous ne parvenez pas a résoudre le probléme par vous-méme, veuillez demander I'aide d'un professionnel aupres du fournisseur ou du fabricant.
Remarque: le soudeur doit étre placé horizontalement, la pente de pose ne dépassant pas 15 °.

Description des pieces principales

. Douille de serrage du porte-électrode (+) 9. Bouton de réglage de I'Arc Force
. Ecran d'affichage

Bouton de réglage du courant de soudage

. Orifices de ventilation

Prise de raccordement a la borne de terre (-)

. Ventilateur

. Interrupteur ON / OFF

. Cable d'alimentation

0ONOOUAWN

Instructions d'installation et d'utilisation

Avertissement: -Veuillez vous référer strictement aux étapes suivantes pour connecter I'équipement.

- Evitez d'utiliser la machine sous la pluie.

-- Avant d'utiliser. Veuillez mesurer la tension d'entrée pour voir si elle est inférieure a la plage de tension utilisable par la machine (200V-240V), sinon cela
endommagera le soudeur.

® Le porte-électrode et la pince de terre sont facilement connectés a la machine en insérant le connecteur rapide et en le tournant dans le sens des aiguilles
d'une montre.

Assurez-vous toujours d'un ajustement correct. Veuillez faire attention a la polarité de la connexion.

Généralement, la polarité inversée est utilisée dans laquelle le porte-électrode de soudeur sera connecté dans le «». Borne positive - tandis que la pince de
terre dans la borne négative «+». Le soudeur a la capacité d'étre utilisé pour la polarité droite ou la polarité inverse, nous vous recommandons de connecter la
polarité conformément aux recommandations du fabricant. Si la polarité n'est pas connectée correctement, un arc instable, des projections et / ou I'électrode
se collera. Si ces symptomes surviennent, changez la polarité.

e Mettez la machine sous tension via l'interrupteur ON / OFF situé a l'arriére de la machine.

® Réglez le bouton d'intensité en fonction du type et de la taille de la baguette de soudage utilisée.
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Relations entre le diamétre de I'électrode et la tension de sortie de soudage de sortie de I'ampli de soudage

Diamétre d'électrode (mm) Ampli de soudage de sortie conseillé (A) Tension de soudage de sortie conseillée (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

2.5 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

Remarque: ce tableau concerne principalement |'acier a faible teneur en carbone, le soudage d'autres matériaux a usiner, veuillez consulter les fournisseurs.

Avertissements de sécurité supplémentaires

Environnement de travail

(1) Le produit doit étre utilisé dans un certain environnement sec, une humidité normalement meilleure que 90%.
(2) La température ambiante de -10°C a 40°C est la meilleure pour nos produits.

(3) Bvitez de souder sous le soleil ou la pluie, évitez que de I'eau ne pénétre a l'intérieur de la machine.

(4) Bvitez de travailler dans une zone poussiéreuse ou dans des zones contenant des gaz corrosifs.

(5) Le soudeur doit étre placé horizontalement, la pente de pose ne dépassant pas 15 °.

Opération de sécurité

Nos produits ont déja un circuit de protection contre les surcharges, les surintensités et la surchauffe, lorsque la tension d'entrée, le courant d'entrée ou la
température intérieure de la machine dépasse la norme par défaut du systeme, le soudeur cessera de fonctionner en s'excusant. Cependant, une utilisation
excessive, en particulier avec une tension de sortie élevée, permettra de réparer les dommages des soudeurs, veuillez préter plus d'attention aux aspects
énumérés.

Ventilation

Pendant le fonctionnement, il y a un énorme courant traversant la soudeuse, le vent naturel n'est pas assez fort pour refroidir les machines, ce qui doit étre fait
avec un puissant ventilateur de soufflage fixé dans la machine.

L'opérateur doit s'assurer que le ventilateur a I'arriere du soudeur n'est pas couvert par un obstacle, le soudeur doit étre maintenu a une distance d'au moins
0,3 m des articles a proximité. L'environnement d'utilisation doit étre maintenu sous une bonne ventilation, ce qui aide le soudeur a mieux travailler et a pro-
longer la durée de vie du produit.

Surcharge

Les opérateurs doivent s'assurer que le soudeur fonctionne selon le cycle de service autorisé, auquel il est possible de se référer dans le tableau de données
de la machine.

Le courant de soudage doit étre contrélé sous un courant de surcharge maximum autorisé. Sinon, le soudeur réduit sa durée de vie, voire brile.

La tension de sortie ne doit pas étre trop élevée

La tension d'alimentation d'entrée est visible sur le tableau de données de la machine. Dans la plage autorisée, le circuit de compensation de tension aidera
a maintenir le courant de soudage stable. Si la tension d'entrée est supérieure a la valeur autorisée, la machine se casse facilement, les opérateurs doivent en
étre conscients et éviter cela.

Le soudeur doit étre mis a la terre
Il'y a une vis de mise a la terre a I'arriére de la machine avec un panneau de mise a la terre a c6té. Avant utilisation, assurez-vous que le soudeur est bien mis a
la terre, pour éviter que les opérateurs ne se mettent a court.

Mesures apres la protection du cycle de service

Lors d'une utilisation au-dessus du cycle de service maximal, une surchauffe du circuit intérieur provoque l'interrupteur de température en circuit ouvert, ce
qui empéche finalement les produits de fonctionner. Cela peut étre jugé a partir de la LED jaune d'éclairage sur le panneau avant. Dans ce cas, il n'est pas
nécessaire de débrancher la fiche de I'alimentation, de la maintenir sous tension pour laisser le ventilateur refroidir la machine. Avec la led jaune éteinte, le
soudage peut étre poursuivi.

Mouvement

Lors du déplacement de la soudeuse, veillez a ne pas vous blesser avec la machine.

Lorsque vous soulevez le soudeur avec un autre équipement comme un chariot élévateur, ne vous y mettez pas, pour éviter d'étre heurté en cas de chute du
soudeur.

Sinon, la durée de vie du soudeur diminuera, voire brile

Entretien

ATTENTION!

e Cette machine est principalement utilisée dans l'industrie du soudage. Il produira des champs électriques et magnétiques, de sorte que |'opérateur doit
assurer une protection / un écran approprié dans

Un disjoncteur de fuite a la terre doit étre utilisé avec cette machine !!!

e Pendant le soudage, NE PAS retirer ni insérer de fiches ou de cables, cela peut entrainer un danger de mort et endommager la machine.

e Avant de connecter les cables, assurez-vous que |'alimentation est coupée (la bonne fagon est de connecter les cables a la machine en premier, et as-
surez-vous qu'ils sont fermement serrés, puis connectez la fiche d'alimentation a la source d'alimentation).

e Avant |'entretien et la vérification, I'alimentation doit étre coupée,
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e Avant d'ouvrir le couvercle, débranchez la machine de I'électricité!

1) Eliminez régulierement la poussiére avec de I'air comprimé sec et propre.Si le poste a souder fonctionne dans une zone ot I'air est pollué par la fumée
et la poussiére, la machine doit étre nettoyée régulierement, enlever la poussiere tous les moise Avant I'entretien et la vérification, I'alimentation doit étre
coupée,

e Avant d'ouvrir le couvercle, débranchez la machine de I'électricité!

1) Eliminez régulierement la poussiére avec de I'air comprimé sec et propre.Si le poste a souder fonctionne dans une zone ou I'air est pollué par la fumée et
la poussiére, la machine doit étre nettoyée régulierement, enlever la poussiere tous les mois

2) La pression de I'air comprimé ne doit pas dépasser 5 bars afin d'éviter d'endommager les petits composants a l'intérieur de la machine.

3) Vérifiez régulierement l'intérieur de la machine de soudage et assurez-vous que la sortie

Les bornes sont bien connectées et les connecteurs ne sont pas endommagés. S'il est brilé, desserré ou endommagé, resserrez ou remplacez si nécessaire.
Entre des piéces mobiles.

4) Evitez que I'eau et la vapeur ne pénétrent dans la machine, si la machine a souder

Se mouille, veuillez sécher a l'intérieur de la machine et vérifier l'isolation de la machine.

5) Si le poste a souder ne fonctionne pas pendant de longues périodes, il doit étre placé dans une boite ou couvert et stocké dans un endroit frais et sec.

Dépannage

ATTENTION!

L'expérimentation et la maintenance négligente peuvent entrainer plus de problémes pour la machine. Cela rendra le diagnostic et la réparation formels plus
difficiles.

Lorsque la machine est ouverte, il peut y avoir des connexions exposées contenant des tensions mortelles.

Tout contact direct ou indirect entrainera un choc électrique et un choc électrique grave entrainera la mort.

Remarques: n'essayez de réparer cette machine que si vous avez une connaissance et une compréhension des composants électroniques et des dangers de
I'électricité et des composants chargés d'électricité haute tension. Avant I'entretien, contactez-nous pour obtenir une autorisation.

NE PAS REPARER OU MODIFIER LA MACHINE S'IL EST TOUJOURS SOUS GARANTIE!

Défauts Remede

Le voyant d'alimentation n'est pas allumé, le ventilateur | 1. Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation fonctionne.

ne fonctionne pas et aucune sortie de soudage. 2. Vérifiez que les connexions de I'interrupteur ON a la carte d'alimentation sont en bon état,
vérifiez la continuité de I'interrupteur ON / OFF.

3. Vérifiez si le point de connexion que vous utilisez fonctionne.

4. Vérifiez si la tension d'alimentation est correcte.

5. La carte de controle est peut-étre défectueuse.

Le voyant d'alimentation est allumé, le ventilateur fonc- | 1. Vérifiez que tous les cables sont correctement connectés.
tionne, aucune sortie de soudage. 2. Le connecteur de sortie est déconnecté ou endommagé.
3. Le circuit de commande est peut-étre défectueux.

La LED QC (Controle de la qualité) est allumée, en per- 1. Peut étre en protection contre la surchauffe, attendez 15 minutes.

manence ou lors de I'amorgage d'un arc 2. Il s'agit peut-étre d'une protection contre les surintensités, éteignez la machine pendant 30
secondes, puis rallumez-la. Si le contréle qualité ne fonctionne toujours pas, il y a un défaut sur
la carte.

3. L'IGBT sur la carte de commande est peut-étre défectueux.
4. Les diodes de récupération rapide ou le transformateur peuvent étre défectueux.

Le courant de sortie n'est pas stabilisé 1. La tension d'alimentation n'est pas stable.

2. 1l'y a des interférences nuisibles provenant de la tension d'alimentation ou d'autres équipe-
ments.

3. Mauvaises connexions - Des connexions ou des points chauds / mauvais sur le cable de terre
ou le porte-électrode peuvent provoquer une baisse du courant ou une instabilité.

données techniques

Modele: BIW1540 | BIW1560 BIW1580 BIW1700 | BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
Tension d'entrée: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
Courant d'entrée: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
Capacité d'entrée nominale: N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
Courant de sortie: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
Tension a vide: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
Droit évalué: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
Baguette de soudage appliquée: 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm | 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
Poids net: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception du produit et aux spécifications techniques sans préavis, sauf si ces
modifications affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les pieces décrites / illustrées dans les pages du manuel que
vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles de la gamme de produits du fabricant avec des caractéristiques similaires et
peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n'a pas été congu pour une utilisation dans des applications commerciales, commerciales ou industrielles. Notre
garantie sera annulée si la machine est utilisée dans des entreprises commerciales, commerciales ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplace-
ment, y compris la maintenance et les réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des techniciens du service apres-vente agréé du fabricant.
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Avvertenze di sicurezza

Durante il processo di saldatura, potrebbero esserci alcuni rischi per la sicurezza degli utenti. Imparare ad adottare le necessarie misure di protezione e molto
importante. Per i dettagli, fare riferimento alle linee guida di protezione della sicurezza del personale, conformi ai requisiti della prevenzione degli infortuni del
produttore.

Le competenze professionali devono essere addestrate, con le quali gli utenti sono in grado di utilizzare I'apparecchiatura.

® Indossare indumenti di sicurezza durante la saldatura, approvati dal dipartimento nazionale di supervisione della sicurezza

e Evitare il lavoro eccessivo, riposarsi.

Le scosse elettriche possono provocare lesioni gravi o persino la morte!

e Installare il dispositivo di messa a terra secondo lo standard di applicazione.

e Non toccare le parti in tensione con la pelle nuda o quando si indossano abiti bagnati.
e Accertarsi di essere isolati da terra e pezzo in lavorazione

e Prima di lavorare, assicurarsi che la propria situazione sia sicura.

Il fumo puo essere dannoso per la salute!
® Mantenere una distanza di sicurezza dal fumo, evitare di respirare direttamente i fumi di saldatura.
® Saldare in presenza di ventilazione o circolazione d'aria.

La luce dell'arco puo danneggiare gli occhi o bruciare le pelli nude!
e Indossare indumenti protettivi come occhiali, maschera, guanti, stivali, ecc. Per proteggere gli occhi e le pelli dalla luce dell'arco.
e Anche per gli astanti.

Un funzionamento improprio puo causare incendi o esplosioni.

® La scintilla della saldatura puo provocare un incendio, assicurarsi che non vi siano inflammabili nelle vicinanze.
® Accertarsi che ci siano dispositivi antincendio nelle vicinanze e che siano abili a usarlo nelle aree di lavoro.

e Non saldare in contenitori sigillati

e Non utilizzare mai la macchina per lo scongelamento della tubazione.

Le parti termiche possono causare gravi ustioni
e Non toccare le parti termiche.
® In caso di utilizzo continuo, mantenere sempre un tempo di raffreddamento.

Un rumore eccessivo puo essere dannoso per l'udito.
® Proteggere le orecchie, se necessario utilizzare protezioni per le orecchie o tappi per le orecchie.
® Anche per gli astanti.

Il campo magnetico é efficace per il pacemaker cardiaco.
e Prima di consultare un medico, gli utenti con pacemaker devono tenersi lontano dalle aree di saldatura.

Le parti mobili possono causare lesioni.
® Mantenere una distanza di sicurezza da parti in movimento come la ventola.
e Tutti i tipi di porte, pannello, coperchio, deflettore e dispositivo di protezione devono essere chiusi e collocati nel posto giusto.

Richiedere assistenza professionale in caso di guasto della macchina.

e Guasti normali, consultare il manuale.

® Se non si e in grado di risolvere il problema da soli, rivolgersi al fornitore o al produttore per un aiuto professionale.
Nota: il saldatore deve essere posizionato orizzontalmente, ponendo una pendenza non superiore a 15 °.

Descrizione delle parti principali

. Presa di serraggio del portaelettrodo (+) 9. Manopola di regolazione Arc Force
. Schermo di visualizzazione

. Manopola di regolazione della corrente di saldatura

. Porte di ventilazione

. Presa di collegamento con morsetto di terra (-)

Fan

. Interruttore ON / OFF

. Cavo di alimentazione

0NV WN R

Istruzioni di installazione e funzionamento

Avvertenza: -Si prega di fare rigorosamente riferimento ai seguenti passi per collegare I'apparecchiatura.

- Evitare di usare la macchina sotto la pioggia.

-- Prima di usare. Si prega di misurare la tensione di ingresso per vedere se e sotto I'intervallo di tensione utilizzabile dalla macchina (200 V-240 V), altrimenti
si danneggerebbe la saldatrice.

e || portaelettrodo e il morsetto di terra sono facilmente collegabili alla macchina inserendo il connettore rapido e ruotandolo in senso orario.

Assicurare sempre un adattamento corretto. Prestare attenzione alla polarita della connessione.

Generalmente, viene utilizzata la polarita inversa in cui il portaelettrodo dei saldatori verra collegato in "". Terminale positivo - mentre il morsetto di terra nel
terminale negativo “+”. Il saldatore ha la possibilita di essere utilizzato per Polarita diretta o Polarita inversa, Si consiglia di collegare la polarita in conformita
con le raccomandazioni del produttore. Se la polarita & collegata in modo errato, si causera un arco instabile, spruzzi e / o elettrodo. Se si verificano questi
sintomi, cambiare la polarita.

o Accendere la macchina tramite l'interruttore ON / OFF situato sul retro della macchina.

® Regolare la manopola dell'amperaggio in base al tipo e alla dimensione dell'asta di saldatura utilizzata.
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Rapporti tra diametro dell'elettrodo e tensione di saldatura dell'uscita dell'amplificatore di saldatura

Diametro dell'elettrodo (mm) Amplificatore di saldatura in uscita consigliato (A) | Tensione di saldatura in uscita consigliata (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

2.5 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

Nota: questa tabella & principalmente per acciaio a basso tenore di carbonio, per la saldatura di altri materiali per pezzi di lavoro, consultare i fornitori.

Ulteriori avvertenze di sicurezza

Ambiente di lavoro

(1) Il prodotto deve essere utilizzato in un determinato ambiente asciutto, umidita normalmente inferiore al 90%.
(2) La temperatura ambiente da -10 ° Ca 40 ° C & la migliore per i nostri prodotti.

(3) Evitare la saldatura sotto il sole o la pioggia diretta, evitare che I'acqua penetri all'interno della macchina.

(4) Evitare di lavorare in aree polverose o in aree con gas corrosivi.

(5) Il saldatore deve essere posizionato orizzontalmente, ponendo una pendenza non superiore a 15 °.

Operazione di sicurezza

I nostri prodotti hanno gia un circuito di protezione da sovraccarico, sovracorrente e surriscaldamento, quando la tensione di ingresso, la corrente di ingresso
o la temperatura interna della macchina supera lo standard predefinito del sistema, il saldatore smettera di funzionare in modo apologetico. Tuttavia, I'uso
eccessivo, specialmente con un'alta tensione di uscita, fissera il danno dei saldatori, si prega di prestare maggiore attenzione agli aspetti elencati.

Ventilazione

Durante il funzionamento, c'é una grande corrente che passa attraverso il saldatore, il vento naturale non & abbastanza forte per raffreddare le macchine, il che
deve essere fatto con un potente ventilatore di soffiaggio fissato nella macchina.

L'operatore deve assicurarsi che la ventola sul retro del saldatore non sia coperta da alcun ostacolo, il saldatore deve essere tenuto ad una distanza di almeno
0,3 m dagli oggetti vicini. L'uso dell'ambiente deve essere tenuto ben ventilato, il che aiuta il saldatore a lavorare meglio e ad estendere la durata del prodotto.

Sovraccarico

Gli operatori devono assicurarsi che il saldatore funzioni con il ciclo di lavoro consentito, a cui si puo fare riferimento nella scheda dati sulla macchina.

La corrente di saldatura deve essere controllata con la massima corrente di sovraccarico consentita. Altrimenti il saldatore sta lavorando la vita si ridurra, anche
brucera.

La tensione di uscita non deve essere troppo alta

La tensione di alimentazione in ingresso é visibile nella scheda dati sulla macchina. Entro l'intervallo consentito, il circuito di compensazione della tensione con-
tribuira a mantenere stabile la corrente di saldatura. Se la tensione di ingresso & superiore a quella consentita, la macchina si rompera facilmente, gli operatori
devono essere consapevoli di ci0 e prevenire questo.

Il saldatore deve essere collegato a terra
Sul retro della macchina é presente una vite di messa a terra con un segno di messa a terra accanto. Prima dell'uso, assicurarsi che la saldatrice sia ben collegata
a terra, per evitare che gli operatori si accorcino.

Misure dopo la protezione del ciclo di lavoro

Quando si utilizza il ciclo di lavoro massimo, il surriscaldamento del circuito interno provoca un circuito aperto dell'interruttore di temperatura, che impedisce
infine ai prodotti di funzionare. Questo puo essere giudicato dal led giallo acceso sul pannello frontale. In questa circostanza, non & necessario staccare la spina
dall'alimentazione, mantenere I'alimentazione per consentire alla ventola di raffreddare la macchina. Con il led giallo spento, & possibile continuare la saldatura.

Movimento

Quando si sposta la saldatrice, fare attenzione a non farsi male dalla macchina.

Quando si solleva la saldatrice con altre apparecchiature come il carrello elevatore, non mettersi sotto di essa, per evitare di essere colpiti se la saldatrice cade.
La corrente di saldatura deve essere controllata con la massima corrente di sovraccarico consentita.

Altrimenti il saldatore sta lavorando la vita si ridurra, anche brucera.

Manutenzione

AVVERTIMENTO!

e Questa macchina é utilizzata principalmente nel settore della saldatura. Produrra campi elettrici e magnetici, quindi I'operatore dovrebbe assicurare
un'adeguata protezione / schermatura nell'uso

L'interruttore differenziale deve essere usato con questa macchina !!!

e Durante la saldatura, NON estrarre o inserire spine o cavi, puo essere pericoloso e causare danni alla macchina.

® Prima di collegare i cavi, assicurarsi che |'alimentazione sia spenta (il modo corretto e quello di collegare i cavi alla macchina, quindi assicurarsi che siano
serrati saldamente, quindi collegare la spina di alimentazione alla fonte di alimentazione).

e Prima della manutenzione e del controllo, I'alimentazione deve essere spenta,

e Prima di aprire il coperchio, scollegare la macchina dall'elettricita!

1) Rimuovere regolarmente la polvere con aria compressa pulita e asciutta, se la saldatrice viene utilizzata in un'area in cui l'aria € inquinata da fumo e pol-
vere, € necessario pulire la macchina regolarmente, rimuovere la polvere ogni mese
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2) La pressione dell'aria compressa non deve essere superiore a 5 bar per evitare danni ai piccoli componenti all'interno della macchina.

3) Controllare regolarmente all'interno della saldatrice e assicurarsi dell'uscita

| terminali sono collegati saldamente e i connettori non sono danneggiati. Se bruciato, allentato o danneggiato, stringere o sostituire se necessario. Tra parti
in movimento.

4) Evitare l'ingresso di acqua e vapore nella macchina, se la saldatrice

Si bagna, si prega di asciugare all'interno della macchina e controllare I'isolamento della macchina.

5) Se la saldatrice non verra utilizzata per lunghi periodi, dovrebbe essere inserita in una scatola o coperta e conservata in un'area fresca e asciutta.

Risoluzione dei problemi

AVVERTIMENTO!

La sperimentazione e la manutenzione imprudente possono causare ulteriori problemi alla macchina. Cio rendera piu difficile la diagnosi formale e la riparazi-
one.

Quando la macchina & aperta, possono esserci connessioni esposte contenenti tensioni potenzialmente letali.

Qualsiasi tocco diretto o indiretto provochera scosse elettriche e gravi scosse elettriche causeranno la morte.

Note: tentare di riparare questa macchina solo se si ha conoscenza e comprensione dei componenti elettronici e dei pericoli dell'elettricita e dei componenti
che hanno una carica di elettricita ad alta tensione. Prima della manutenzione, contattaci per |'autorizzazione.

NON RIPARARE O MODIFICARE LA MACCHINA SE E ANCORA IN GARANZIA!

Guasti Rimedio
L'indicatore di alimentazione non & acceso, la ventola 1.Accertarsi che l'interruttore di alimentazione funzioni.
non funziona e non viene emessa alcuna saldatura. 2. Verificare che le connessioni dall'interruttore ON alla scheda di potenza siano

in buone condizioni, controllare la continuita dell'interruttore ON / OFF.
3. Verificare che il punto di presa in uso funzioni.

4. Controllare se la tensione di alimentazione & corretta.

5. La scheda di controllo potrebbe essere difettosa.

L'indicatore di alimentazione e acceso, la ventola funzio- | 1. Verificare che tutti i cavi siano collegati correttamente.

na, nessuna uscita di saldatura. 2. Il connettore di uscita & scollegato o danneggiato.
3. Il circuito di controllo potrebbe essere difettoso.
Il LED QC (controllo qualita) & acceso, in modo perma- 1. Puo essere in protezione da surriscaldamento, attendere 15 minuti.
nente o quando si colpisce un arco 2. Forse e sopra la protezione corrente, spegnere la macchina per 30 secondi,

quindi riaccenderla. Se il controllo qualita continua a non funzionare, sulla
scheda e presente un errore.

3. IGBT sulla scheda di controllo potrebbe essere difettoso.

4. | diodi o il trasformatore a recupero rapido potrebbero essere difettosi.

La corrente di uscita non é stabilizzata 1. La tensione di alimentazione non e stabile.

2. Vi sono interferenze dannose dalla tensione di alimentazione o da altre
apparecchiature.

3. Collegamenti errati: collegamenti o punti caldi / errati sul cavo di terra o sul
portaelettrodo possono causare cadute di corrente o instabilita.

Dati tecnici

Modello: BIW1540 BIW1560 BIW1580 BIW1700 BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
Tensione di ingresso: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
Corrente di ingresso: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
Capacita di input N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
nominale:

Corrente di uscita: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
Tensione a vuoto: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
Dazio nominale: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
Barra saldante applicata: 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm | 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
Peso netto: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* || produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso a meno che tali modifiche

non incidano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che tieni in mano
potrebbero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai
appena acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per 'uso in applicazioni commerciali, commerciali o industriali. La nostra garan-
zia sara annullata se la macchina viene utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi
interventi di manutenzione e regolazioni speciali, devono essere eseguiti solo da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
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MpegynpexaeHus 3a 6esonacHocT

Mo Bpeme Ha npoLieca Ha 3aBapsABaHe MOKe A3 MMa HAKOW PUCKOBE 33 CUTYPHOCTTa Ha NoTpebutenute. ObyyeHeTo Aa Npeanpueme HeobxoAVMUTE 3aLUUTHU
MEPKM € MHOTo Ba)KHO. MoApO6HOCTU, MONA, HanpaBeTe CnpaBKa CbC 3aLUMTHWTE yKasaHUsA 3a 6e30MacHOCT Ha NepcoHana, KoMTO ca B CbOTBETCTBUE C
M3NCKBaHWUATA Ha NPOU3BOAUTENA 3a NPEAOTBPATABAHE HA 3/10MONYKM.

Heobxoaumo e aa ce 0byyat npodecuoHanHu ymeHus, ¢ KOUTo NoTpebuTenuTe ga morat Aa paboTaTt ¢ o6opyaBaHeTo.

® HoceHeTo Ha npeanasHo obopyaBaHe Npu 3aBapsABaHe, KOETO e 0406PEHO OT HALMOHANHMA OTAEN 33 HAaA30p Ha BesonacHocTTa

® M36arsaliTe npekomepHaTta paboTa, nounsanTe cu.

EneKTpUUYecKUAT yaap MoKe Aa AoBefe A0 CepUO3HU HapaHABaHUA UK A0PU CMBPT!

® Mons, MHCTanupaiiTe 3a3eMABALLO YCTPOKCTBO B CbOTBETCTBME CbC CTAaHAAPTA 33 MPUIOXKEHUeE.
® He KOHTaKTyBaliTe YacTuTE Ha XKMBO C FO/IN KOXKM UM KOraTo HOCUTE MOKPO 061eKN0.

® YBeperTe ce, Ye CTe U30/MPaHU OT 3emATa U paboTHaTa yacT

® [peau Aa ce yBepwuTe, NpoBepeTe Aanu cUTyauumaTa e B 6e30nacHoCT.

[AnMbT MoXKe Aa e BpeaeH 3a 3gpaseTo!
® Masete 6€30MacHOTO Pa3CTOAHME C AUM, U3BArBaNTE AMPEKTHO BAMLIBAHETO HA 3aBapbUYHUTE Napu.
® Moss, 3aBapsBaiiTe TaM, KbAETO MMa BEHTUNALMSA UAN Bb3AYX.

[lyrosata cBeT/IMHa MOXKe Aa NOBPeAN OYUTE BU MU A U3TOPU FONU Koxu!
® HoceHeTo Ha 3alnTHO 061eKN0 KaTo 04YMa, MacKa, pbKaBuLM, 60Ty 1 Ap. 33 Npeana3BaHe Ha OYUTE U KOXKM OT Abrosa CBETINHA.
® 33 MUHYyBauuTe.

HenpaBunHarta pa6ota MoKe A2 NPUUUHU NOMNKAP WU EKCNN03UA.

® IckpaTa Npu 3aBapsiBaHe MOXKe Aa A0Befe [0 NoXKap, MOJif, yBepeTe ce, Ye HabAKn30 HAMa 3ananvmm BellecTsa.

® YBeperte ce, Ye B 6/1M30CT MMa YCTPOICTBO 3a raceHe Ha Noap v Kol e KBanuduuMpaH Aa ro u3nonssa B paboTHU 30HU.
® He 3aBapsBaliTe B 3aneyaTaH KOHTeMHep

® HuKora He U3Mon3BaiiTe malinHaTa 3a pa3mpassaBaHe Ha Tpbbonposoaa.

TonAMHHUTE YacTU moraT Aa NPUYUHAT CEPUO3HU U3rapAHUA
e He ,CI,OKOCBaVITe TePMUYHUTE YacCTun.
® [Tpn HenpekbcHaTa yn0Tpe6a, MOAA, BUHArM UmaliTe Bpeme 3a oxnaxKgaHe.

MpeKomepHUAT Wym moxe Aa 6bae BpefeH 3a cnyxa.
e Mons, npesnassaiTe ylwuTe c1, U3NON3BaIATE YLWEH LWMT UM Tanu 3a YLK, aKo € HeobXxoanmo.
® 33 MUHYBauuTe.

MarHuTHOTO nose e eHeKTUBHO 3a CbPAEUHUA NENCMERKBP.
® [peay Aa ce KOHCYATUpaTe C ekap, noTpebutennTe ¢ neiicmelikbp TpAbBa Aa ce AbpiKaT Aasey OT MecTaTa 3a 3aBapsABaHe.

MoABWXKHUTE YAacTU MoraT Aa NPUYUHAT HapaHABaHe.
® [laseTe 6e3onacHoTO pPa3CToAHUE A0 ABUXKellU Ce YaCTU KaTo BEHTUAATOPA.
® Bcuuku BuaoBe BpaTu, NaHes, Kanak, npeanasHa nao4va v 3aWwmTHO yCTpOVICTBO Tpﬂ6Ba Aa 6'b,ﬂ,aT 3aTBOPEHU U NOCTaBeHU Ha NPaBUAHOTO MACTO.

Motbpcerte npo¢ecuouanHa nomouy npu nospeaa Ha malnHaTa, ako e HEOGXOAMMO.

® HopmanHW HeMn3npaBHOCTU, MONA, BUXKTE PbKOBOACTBOTO.

® AKO He MOXeTe Aa paspelnte npoﬁnema CaMOCTOATEeNIHO, MONA, NoTbpceTe npoq)ecvaanHa noOMOL, OT A0CTaBYUKa UNKU NponusBoaUTENA.
3abenexka: 3aBap4yMKbT Tpﬂ6Ba Aa 6'bAe NOCTaBeH XOPU30HTA/NIHO, KAaTO HAK/IOHBT HAa MACTOTO Ha NoslaraHe He HagBuLIaBa 15°.

OnucaHue Ha OCHOBHUTE 4acTn

. THe3.10 Ha ckoba Ha Abpskaua Ha enekTpoda (+) 9. Konye 3a perynupaHe Ha gbrata
. EKpaH Ha gucnnesn

. Konue 3a perynumpaHe Ha 3aBapbyHUA TOK

. BeHTMNaumnoHHK nopTose

. CBbp3BaLL rHe3o 3a 3a3emsBaHe (-)

. Bentnnatop

. npeskatousaten ON / OFF

. 3axpaHBaly kaben

00 NO U WN K

MHCTPYKLMU 32 MOHTa) M eKcnioaTauus

BHMMaHwMe: - Mosisi, cnassaiiTe CTPUKTHO CI€4HMUTE CTbINKM 3a CBbp3BaHe Ha obopyaBaHeTo.

- U3barsaiiTe M3N0/A3BaHETO HA MalUMHaTa NpuU ObKAOBE.

- Mpean aa usnonssate. Mons, M3MepeTe BXOAHOTO HaMNpeKeHe, 3a 4a BUAMTE Aanu e nog, 06xBaTa Ha HanpesKeHue, M3noa3saemo oT MalmnHaTa (200V-240V),
B NPOTUBEH C/yYall Lie NoBpeAnTE 3aBapUmKa.

® [Ibp)KaubT Ha eNekTpoaa M ckobaTa 3a 3a3emsBaHe Ce CBbP3BaT JIECHO KbM MaluMHaTa Ypes NnocTaBsaHe Ha 6bp3usa KOHEKTOP M YCyKBaHE Mo MOCOKa Ha
YacoBHMKOBATA CTPesiKa.

BuHarv ce ysepete B NpaBuAHOTO npuasraHe. O6bpHeTe BHUMaHWE Ha NONIAPHOCTTA Ha Bpb3KaTa.

OB6WMKHOBEHO ce 13M0/3Ba 06paTHa NOAAPHOCT, NPY KOATO AbPHKAYLT Ha €/1eKTPOZ Ha 3aBapumumTe We 6bae cBbp3aH B “”. MoN0XKUTENEH TEPMUHAN - JOKATO
3eMHaTa cKoba e B OTpULATeNHUA TePMUHaAN ,+“. 3aBapUMKBT MMa Bb3MOMKHOCT Aa Ce M3MN0/3Ba 3a Npasa NoNsPHOCT UK 0b6paTHa NOAAPHOCT, NpenopbyYBame
BU /13 CBbPXKETE MNONAPHOCTTA B CbOTBETCTBME C NPENOPHKMUTE HA NPOU3BOAMTENNTE. AKO NOAAPHOCTTA € CBbP3aHa HeMpaBUIHO, TOBA e NPUYMHKU HecTabuaHa
[Abra, pasnpbCKBaHe M UK eNeKTPoAa Aa 3asenHe. Mpu Nossa Ha Te3n CUMNTOMM MPOMEHETE NONSPHOCTTA.

® BKatoueTe ycTPOMCTBOTO Ypes npeskatoysaten ON / OFF, Hamupaly, ce 0T3az, Ha YCTPOMCTBOTO.

® 3a/aiiTe KONYeTo Ha amnepaka crnopes TMna v pasmepa Ha U3noa3BaHMWA 3aBapbyeH NpbT.

wn
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Bpb3Ku meXAy AUAMETBP Ha e/IEKTPOAA U U3XOAHO HanperKeHue 3a 3aBapaBaHe Ha U3Xo4,

[OunameTbp Ha enekTpoga (mm) MpenopbyBaH UsxoaeH ycunsaten (A) MpenopbyMTENHO U3XOAHO HanpesKeHue 3a 3aBapasaHe (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

25 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

3abeneka: Tasu Amarpama e [M1aBHO 3a HUCKOBbIIEPOAHA CTOMaHa, APYrv 3aBapbyHM MaTepmasn 3a 06paboTka, MO/ KOHCYNTUPATE ce C AOCTaBYMLUTE.

[onbaHUTeNHU NpegynpexaeHus 3a 6esonacHocT

Pa6otHa cpepa

(1) NpoayKTsT TPA6Ba Aa ce U3N0/13Ba B ONpeAeeHa Cyxa Cpeaa, BNAXKHOCT 06MKHOBeHO no-aobpa nog 90%.

(2) Temnepatypata Ha oKkosiHaTa cpega ot -10 ° C £o 40 ° C e Hal-NoAX0AALLA 32 HALLIUTE NPOAYKTH.

(3) U3barsaiiTe 3aBapABaHe NoA NPAKO CAbHLUE UK AbXKA, U36ArBaiiTe HaBAM3aHETO Ha BOAQA BbB BBTPELUHOCTTA Ha MaLUMHATA.
(4) U3bsreaiiTe ga paboTuTe B NpaLHM NOMELLEHMA AN MeCTa C KOPO3UBHM ra3oBse.

(5) 3aBapuUmMKBT Ce NOCTaBA XOPU3OHTAIHO, KATO HAK/NOHBT HA MACTOTO Ha NosaraHe He Haasuwaea 15 °.

be3onacHa onepauusa

HawuTte npoayKTWM Beye MMaT 3alumMTa OT NPETOBApPBAHE, TOK W 3alUMTa OT NperpsaBaHe, KOraTo BXOAHOTO HaMpeeHWe, BXOAHWAT TOK WAW BbTpeluHaTa
TemnepaTypa Ha MallMHaTa HaABWLLIAT CTaHAAPTHUA CTAHAAPT 32 CUCTEMATA, 3aBaPUMKDT LLe Cpe Aa ce U3BUHABA. Bbnpekun ToBa npekanasaHeTo, 0cobeHo ¢
BMCOKO U3XOAHO HaNpeXeHue, LLe 3aCUM LWETUTE Ha 3aBapumnLLMTe, Mons, 06bpHETE NoBeYe BHUMAHMWE Ha M3BPOEHUTE aCneKTy.

BeHTUNALMA

Mo Bpeme Ha paboTa NnpemuHaBa OrpoOMeH TOK, MPEeMMHABALL, MPe3 3aBapymKa, eCTECTBEHUAT BATbP HE € A0CTaTbYHO CU/IEH 33 OX/IAXKAAHE HAa MALLMHUTE, KOETO
TpabBa fa ce HanpaBum C MOLLEH BEHTMNATOPeH BEHTUAATOP, GUKCUPaH B MalLuMHaTa.

OnepatopbT TpsAbBa Aa ce yBepw, Ye BeHTUNIATOPBT Ha rbpba Ha 3aBapumMKa He e MOKPUT OT NPEenATCTBMA, 3aBapUMKLT TPAGBA Aa ce AbPKM Ha Pa3CTOAHME Hal-
masiko 0,3 m o npeametuTe B 61M30CT. M3non3BaHeTo Ha OKosIHaTa cpefa TpabBa Aa ce NoaabpyKa noj Aobpe BEHTUAMPaHa, KOeTo Nomara Ha 3aBapyumka 4a
pabotu no-gobpe 1 yabixKaBa NPOAYKTa, U3MNON3BANKM KUBOTA.

MpetosapsaHeTo

OnepatopuTe TpAbBa fa ce yBepAT, Ye 3aBapUMKbT paboTu Npu paspeLleH paboTeH LUKb/, KOMTO MOXKe Aa 6bae NocoyeH B TabN0TO ¢ AaHHM HA MaluMHaTa.
3aBapbUYHMAT TOK Ce KOHTPO/IMPA NPYU MaKCMMaHO Pa3peLleH TOK Ha MPeToBapBaHe. B NPOTMBEH C/yyai 3aBapUMKBT paboTH KMUBOTBT e Hamanee, AOpU
nsraps.

WU3xoaHOTO HanpeskeHue He TpabBa Aa 6bae TBbpae BUCOKO

BXOAHOTO 3axpaHBalLO HaMpesKeHWe MOMe Aa ce BMAM Ha TabnoTo C AaHHM Ha MmalumMHaTa. B gonycTumuTe rpaHvMuM Bepurata 3a KOMMeEHCUpaHe Ha
HanpesKeHMeTo LWe NMOMOrHe Aa ce NoAAbpiKa cTabuieH TOK Ha 3aBapABaHe. AKO BXOLHOTO HanpexeHue Haj, Pa3peLleHoTo, MallMHaTa LWe ce CHynu NecHo,
onepaTopuTe TpAbBa Aa Ca HAACHO C TOBAa U Aa NpeAoTBpaTABaT TOBa.

3aBapuukbT TpsbBa Aa 6bae 3a3emeH
Ha rbp6a Ha MaluMHaTa MMa 3a3eMUTe/IeH BUHT CbC 3HaK 3a 3a3emaBsaHe a0. Mpeay ynotpeba ce ysepeTe, ye 3aBapuMKbT e Ao6pe 3a3emeH, 3a [1a He Ce CTUTHe
10 HEOCTUT Ha onepaTopuTe.

Mepku cnepa 3awmTa Ha paboTHUA LUKDBA

KoraTto n3nonssare Hag MakCMmanHua paboTeH UMKb/I, NPerpsaBaHeTo Ha BbTpellHaTa Bepura npuymHaBa NpeBKIoYBaHe Ha TemMnepaTtypaTa B OTBOPEHa Bepura,
KOETO HaKpas Mpeyun Ha NpoayKTuTe Aa paboTtaTt. ToBa MOXe Aa Ce NpeLeHM Mo CBETAMHHUA Xb/T CBETOAMOA Ha Muesusa naHen. Mpu ToBa 06CTOATENCTBO,
HAMa HyX4a Aa M3BaXkAaTe Liencena oT 3aXxpaHBaHETO, APbNKTE 3aXxpaHBaHETO, 3a 4a OCTaBUTe BEHTM/IATOpa Aa M3CTUHE MmaluuHaTa. Mpu M3KauBaHe Ha
bATUA CBETOAMOL, 3aBapPABAHETO MOXE Aa NPOLbIIKM.

ABUXKeHue

KoraTo ABMKUTe 3aBapumnKa, BHUMaBaiiTe fa He 6bAeTe HapaHeHU OT MalluHaTa.

KoraTo nosauraTe 3aBapuuka c Apyro 060pyABaHe KaTo MOTOKap, He ce MOCTaBalTe Noj, Hero, 3a Aa usberHete yAapu, ako 3aBapymKbT NasHe. 3aBapbyHUAT
TOK TpsA6Ba Aa ce KOHTPO/IMpa NpU paspeLleH MakCMMaieH TOK Ha MpeToBapBaHe.

B npoTuBeH cnyyait 3aBapumMKbLT paboTu KMBOTLT Le Hamasee, Lopu usraps

MopppbrkKa

BHUMAHME!

® Ta3y mallMHa ce U3noa3Ba IMaBHO B 3aBapbyHaTa NPOMULLNIEHOCT. Town e nponseexaa enekTpu4yeckn U MarHMTHU NoaeTa, Taka Ye onepaTtopst TpﬂﬁBa Aa
oCUrypu NOAXOAALLA 3aLMTa / CKPUHUHT B M3MO3BaHUTE

C Ta3n mawmHa TpabBa fa ce M3N0/13Ba 3alMUTEH NPEeKbCcBaY 3a 3a3emaABaHe !!!

o 1o BpeMe Ha 3aBapsiBaHe HE nsgbpnsaiTe u He NOCTaBANTE Lencenm unm Kabenu, ToBa MoXe Aa AoBee A0 ONACHOCT 3a KMBOTA M Aa NPUYUHM noBpesa
Ha MallMUHaTa.

e [peau fa cBbprKeTe Kabenu, yBepeTe ce, ye 3aXpaHBaHETO e U3KoYeHO. (MPaBUAHUAT HauMH € MbPBO Aa CBbPXKETE KabesinTe KbM MallMHaTa U ce
yBeperTe, Ye ca 34paBo 3aTerHaTV U C/ief TOBa CBbPXKETE 3axXpaHBaLLma Kabes KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe.)

e [pean NoanpbIKKA M NPOBEpKa, 3aXxpaHBaHeTo TpsAbBa Aa 6bae U3KNOYEHO,
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® Mpeay Aa OTBOPMTE KanaKa, M3K/YeTe MallMHaTa OT eeKTprUYecTso!

1) MpemaxsaiiTe peaoOBHO MPax CbC CyX, YUCT CMbCTEH Bb3/yX, aKO 3aBapbyHaTa MaluvMHa paboTu B 30HA, KbAETO Bb34yXbT € 3aMbPCEH C UM U Npax,
MalunHaTa TpAbBa Aa ce NOYMCTBA PEAOBHO, OTCTPAHETE MpPaxa MeceyHo

2) HanaraHeTo Ha CrbCTeH Bb3ayx He Tpsabea aa 6bae noseye ot 5 6apa, 3a A4a ce NpefoTBPATM NOBPEAA HAa MalKM KOMMOHEHTU BbTPE B MallWHaTa.

3) MNpoBepsBaiiTe BbTPe B 3aBapbyHaTa MalUMHA PELOBHO U Ce yBEpPETe, Ye MOLLHOCTTA

KnemuTe ca cBbp3aHM NABTHO U KOHEKTOPUTE HE ca NOBPEeAEHN. AKO e MU3ropan, pasxnabeH uamn NnoBpeseH, Mo 3aTErHeTe UM CMEHETE ako e HeobXxoaMMO.
MeKay ABUNKELLM Ce Y4acTu.

4) U36arsaitTe HaBIM3aHETO Ha BOAA M Mapa B MaLUMHATA, aKo 3aBapbyHaTa MalluMHa

HamoKpw nu ce, u3cyluete BbTpe B MallMHaTa M NpoBepeTe M301aumaTa Ha MallMHaTa.

5) AKo 3aBapbyHaTa MaluMHa HAMa Aa paboTu AbAro Bpeme, Ta TpAGBa Aa ce NOCTaBU B KYTUA UM 43 CE MOKPUE M CbXPaHABA Ha XNaAHO U CYXO MACTO.

OTcTpaHABaHe Ha HEeU3NPaBHOCTU

BHUMAHME!

EkcnepvmeHTMpaHeTo U HebpexHaTa NoAAPbKKA MOraT Aa A0BeAAT A0 noseye Npobaemu ¢ malumHaTa. ToBa Le 3aTpyAHM oduLmManHaTa AMarHocTmKa 1
PEMOHT.

Korato malmHata e 0TBOpeHa, MOXe A3 MMa OTKPUTU BPB3KM, CbAbPIKALLM OMACHM 3a XKMBOTA HANPEKEHUA.

BcAKO MPAKO MM KOCBEHO AOKOCBAHE Lie AOBee A0 TOKOB yAap, a TEXKKUAT TOKOB yAap e foBese A0 CMbpT.

3abenexkKku: onuTBaiiTe ce Aa NONPaBMTE Ta3n MaLlMHA CAMO aKo MMaTe NO3HaHMA U pa3bupaHe Ha eNEeKTPOHHWUTE KOMMNOHEHTU U OMACHOCTUTE OT
€/1eKTPUYECTBO M KOMMOHEHTH, 3a4bPKALLM €/IEKTPMYECTBO C BUCOKO HanpexeHwue. Mpeay NoaapbKKa ce CBbPXKETE C HacC 3a paspelueHue.

HE PEMOHTUPANTE WM HE MPOMEHETETE MALLUWHA, AKO E CE U3MON3BA FAPAHLMA!

Hepocratbum leKapcTBo

MHAMKATOPBT 32 MOLLLHOCT HE CBETU, BEHTUIATOPBT He 1. YBepeTe ce, Ye NPEBKNOYBATENAT HA 3aXpaHBaHeToO paboTu.

paboT 1 HAMa 3aBapbYHA MOLLHOCT. 2. NMpoBepeTe BPb3KUTE OT NpeBKAtOYBaTeNs Ha BK/T KbM 3axpaHBaLata naaTka
B £06PO CbCTOAHME, NPOBEPETE HEMNPEKBCHATOCTTA HA NpeBK/toYBaTens 3a BK/
/ U3KN.

3. MpoBepeTe Aanm ToYKaTa Ha LWencena, KoATo u3nonseare, paboTu.
. MpoBepeTe Aanu 3axpaHBaLLOTO HANPEXKEHNE e NPABUIHO.
. TabnoTo 3a ynpasneHve moxe Aa e gedpeKTHo.

HAMa 3aBapbyHa MOLLHOCT. . I3XOAHMAT KOHEKTOP € U3KAI0YEH NN NOBPeaeH.

4
5

MHAMKaTOp'bT 32 MOLWHOCT CBETU, BEHTUNATOPDBT paGOTM, 1. I'IpOBepeTe 43NN BCUYKN Kabenu ca CBbp3aHM NpaBuIHO.
2
3. KOHTpOﬂHaTa Bepura moxxe ga e noepegeHa.

QC (KoHTpon Ha KayecTBoTO) LED cBETBa, NOCTOAHHO 1. Moxe aa 6bae B 3aluTa OT NperpsBaHe, U34akaiTte 15 MUHYTU.

WAV NpU yaapa Ha abra 2. Mose 61 e Hag, 3aluMTaTa Ha TOKa, U3K/YeTe mallnHaTa 3a 30 cekyHAam
1 cnep ToBa BKAtoYeTe oTHOBO. Ako QC Bce olle He paboTu, Mma rpeLuka Ha
nnaTkara.

3. IGBT Ha TabnoTo 3a ynpaBnaeHne moxe Aa e gedeKTteH.
4. inoante nnu tTpaHchopmatopumTe 3a 6bP30 Bb3CTaHOBABaHE MoraT Aa 6baaT
nospeseHu.

M3XO4HMAT TOK He e cTabununsunpax 1. 3axpaHBaLLOTO HanpexeHUe He e CTabUHo.

2. Uma BpefHM CMYLLEHWA OT 3aXPaHBaLLOTO HaMpeXKeHue A 4pyro
obopyaBaHe.

3. Jlowu Bpb3KK - ropeLLy / N0Lm Bpb3KM MAKU TOUKM Ha 3a3emaABalLmsa Kaben
WK SbpKada Ha eNeKkTpoaa MoraT Aa NPUYMHAT Craj, Ha Toka uau Aa 6baat

HecTabuaHu.
TexHUYecKkn JaHHU
Mogen: BIW1540 | BIW1560 BIW1580 BIW1700 | BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
BxogeH BonTax: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
BxoaeH Tok: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
HomwuHaneH sxogauy, kanauutet: | N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
M3xopeH ToK: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
HanpexeHue 6e3 ToBap: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
HomunHanHo muto: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
MpunoxeH 3aBapbyeH NPbT: 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
Heto Terno: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* Mpoun3sBoanTeNnAT cu 3anassa NPaBoTO Aa NPaBU MaJKU NPOMEHU B AM3al71Ha Ha NPOAYKTa U TEXHUYECKUTe CI'IeLI,VId)MKaLIMM 6e3 npeasBapuTenHo nssectue,
OCBEH aKO Te3n NpomMeHN He NOBANAAT 3HAYNUTENNTHO Ha paGOTaTa 1 6e3onacHocTTa Ha npogyktute. Yactute, onucaHn / UNKOCTPUPAHU B CTPpaHUUUTE

Ha PbKOBOACTBOTO, KOUTO AbPXKUTE B PblLETE CU, MOraT Aa Ceé OTHACAT U 3a APYrKn Mmoaenin OT NPOoAYyKTOBaTa IMHMA Ha NpounssoaunTena c I'IO,D,OﬁHM
XapPaKTEPUCTUKU N MOXKe Oa He 6'b,an BK/IIOYEHU B NPOAYKTa, KOWMTO TOKY-WO CTe 3aKynuan.

* Mons, oﬁ'preTe BHMMaHKe, Ye HalleTo 060pyp,BaHe He e NPOEeKTUPaHO 3a N3N0/1I3BaHE B TbProBCKU, TbPrOBCKM MU NPOMULLNEHN NPUNOXKEHUA.
lapaHumATa HU Wwe 6'bﬂ,e aHy/IMpaHa, aKo MallMHaTa Cce U3MN0/13Ba B TbProBCKU, TbProBCKM UAN NPOMULLNEHN NPEANPUATUA NN 33 EKBUBAZTIEHTHU Lenn.

*3a Aa ce rapaHTmnpa 6e3onacHocTTa 1 HageXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U rapaHUMOHHATa Ba/IMAHOCT, BCUYKN ,qel‘;lHOCTM Nno nonpasKa, NPpoOBepKa, PEMOHT UNU
noamsaHa, BKAKYUTENHO NOAAPDBAKKA U cneunasHn HaCTpOﬁKM, TpﬂﬁBa Aa Cce U3BBbPLBAT CamMoO OT TEXHUUM OT OTOPU3UPAHUNA CEPBU3 Ha NMpoussoanTeNA.
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CurypHocHa ynosopeta

Tokom npoueca 3aBapuBarba mMory 6UTH oapehHeHn CUrypHOCHU pusnLmM 3a KopucHuKe. Ocnocobs/baBarbe 3a npefy3numarbe NoTpebHMUX 3alTUTHUX Mepa je
BEOMa Ba)XHO. [1ojeMHOCTH NOTpaXkmTe y yNyTCTBMMA 3a 3alWTUTy ocobsba Koja Cy y CKiaay ca 3axTeBuma npoussohaya 3a cnpeyasarbe He3roaa.

Tpeba 06yunTH NpodecnoHanHe BEWTUHE, Ca KOjUMA Cy KOPUCHWULM COCOBHM @ ynpaBs/bajy Onpemom.

® HocwTe curypHOCHy onpemy npu 3aBapvBatby, LWITO je 0406pUI0 HALMOHANHO ofe/betbe 3a 6esbeaHocT

® /136eraBajTe NpeKoMepH pag, ogmapajTe ce.

ENeKTpUUYHU yaap MoKe pe3ynTupat 036u/bHUM 03/befama uam Yak cmphy!

® Vrpagute yzemsbyjyhu ypehaj y cknagy ca anavKaTUBHUM CTaHAAPAOM.

® He noavpyjTe AeN0OBe YKMBO Ca oMM KoXKama WKW Kagda HocuTe Mmokpy ogehy.
® YBepuTe ce ia CTe U30/IMPaHu o 3eM/be U PafHOr Komaaa

® [pe paga, NpoBepuTe Aa /N je CUTyaluja cUrypHa.

Aum moxke 6UTH WiITeTaH 3a 3apassbe!
® [Ip}Ku1Te ce Ha CUTYPHO] YAA/bEHOCTU Of, AMMA, n3berasajTe AUPEKTHO yaucakbe Ucnapeksa.
® 3aBapuTe rge NocToju BeHTUAALUMjA AN BasayX.

JIy4HO CBET/I0 MOKE OLUTETUTU OYM WU CNANUTU roNe KoKe!
e Howerbe 3awtnTHe ogehe nonyTt Haoyapa, macke, pykasuua, Ynsama, uta. [a 6ucte 3alUTUTUAN OYU U KOXKE Of, TYHHOT NYKa.
® /1 3a nponasHuke.

HenpaBunHu pag moxe M3a3BaTu NoXKap UM EKCNI03Ujy.

® /Ickpa 3a 3aBapuBatbe MOXKe A0BECTU A0 NoXapa, NpoBepuTe Aa y 6113MHU HeMa 3anasbUBOCTU.

® [poBepuTe Aa M y 61M3nHM NocToju ypehaj 3a rallerbe Noxapa 1 Ko je KBanMdUKOBaH Aa ra KOpUCTU y pagHUm obiacTuma.
® He 3aBapuBaTH y 3anNTMBEHO] ambanamu

® HuKaga He KOPUCTUTE MALLUWHY 33 OAMP3aBatbe LEeBOBOAA.

TepMUUKM AeN10BU MOTY U3a3BaTH 036U/bHE ONEKOTUHE
® He aupajte Tepmuuke genose.
® Y ctanHom Kopuwhetby, YBEK MMajTe Ha pacrnonaratby Bpeme 3a xnahere.

MpekomepHa 6yka morKe 6UTH WITETHA 3a CAYX.
® MOo/AMMO 3aWTUTUTE YLUK, NO NOTPebU KOPUCTUTE WTUTHUK 33 YW UM YeroBe 3a YLUW.
® /1 3a nponasHuke.

MarHeTHO nosbe je epUKacHO 3a CpYaHM NejcmejKep.
® [pe KOHCYNTaLMja ca IeKapoM, KOPUCHULIM KOjU NejcMejKepoM Mopajy ce ApKaTu AaseKo of, NoApyyja 3aBapuBakba.

MoKpeTHU AenoBu mory Npoy3poKoBaTh o3/beae.
® [Ip)KuTe ce CUTypHe yAa/beHOCTU Of, MOKPETHUX AeN0Ba, NOMyT BEHTUAATOpa.
e CBe BpCTe BpaTa, N/oue, MOKAOMNLA, 3aLUTUTHe MoYe U 3alWTUTHK ypehaj Tpeba 3aTBOPUTM M NOCTaBUTH Ha NPABO MECTO.

AKo je noTpe6Ho, 3aTpaKuTe CTPyuHy nomoh y cayuajy rpeluke malumnHe.

® HopmasHe rpeLuke noTpaxuTe y NpupyyuHumKy.

® AKO HE MOKeTe Camu Aa pelunTte Npobaem, NoTpaxkuTe cTpyyHy nomoh oa Ao6as/baya nav npovssohava.
HanomeHa: 3aBapuBay mopa 6UTK NocTaB/beH BOAOPaBHO, Harnb mecta He Behe o 15 °.

Onuc rasHux Aenosa

. YTUYHMLA 3a cTe3atbe AprKayva enekTpoaa (+) 9. [lyrme 3a nofewwasarse /yka
. EKpaH ekpaHa

. Qyrme 3a nogeluaBarbe CTpyje 3aBapuBakba

. BeHTunauunoHu otsopm

. MpVK/byYaK 3a y3em/betbe 3a y3emsberbe (-)

. Bentnnatop

. ON / OFF npekugay

. Kabn 3a Hanajare

00 NO U WN

YNyTCcTBO 3a yrpaAtby U pyKoBake

Yno3sopetse: -Y cTporoj mepw npatute cnegehe Kopake 3a noBesunBatbe onpeme.

- M36eraBajTe ynotpeby malinHe Nog KMULIOM.

- Mpe ynotpebe. MosMmo n3mepwuTe yaasHM HaMoH Aa bucte BUAENM fa v Ce Hanas3W UCMOA PacrnoHa HanoHa cTpoja (200B-240B), jep y NpOTUBHOM MOKeTe
OLITETUTYM 3aBapuBay.

® [Ip)Kay eNeKTpoAe U CTe3asbKa 3a Y3eM/berbe /1aKo ce NoBe3yjy ca MallMHOM yMeTatbem 6P30r KOHEKTOPA M YBPTakbeM y CMepy KasasbKe Ha cary.

YBeK ocurypajte npasuaHO noctas/barbe. OBpaTuTe Na)ky Ha NonapuTeT Bese.

[eHepanHO, KOPUCTK ce peBep3Ha NONapHOCT Y Kojoj he Apkay enekTposa 3aBapusaya 6UTH nosesaH y ,”. MO3UTUBHM TEPMUHAA - JOK Ce 3eM/ba CTEXKE Y
HeraTMBHOM TepMMUHany ,+“ 3aBapuBay ce MOXe KOPUCTUTM 33 PaBHU NOMAPUTET UAKM OBPHYTM NONAPUTET, MPENopyvyjemMo Bam Ja NoBeKeTe NnonapuTeT y
CKnafy ca npenopykama npoussohaya. AKo je nonapuTeT NOrpeLLHo NPUK/byyeH, Npoy3pokosahe Aa ce HecTabunaH yk, NpcKarbe UK enekTpoaa 3anene. AKo
ce OBM CUMNTOMM NOjaBe, NPOMEHU MoNaAPUTET.

® Vk/byumnTe ypehaj npeko npeknaaya 3a yk/byumsarbe / UCK/byUMBatbe KOjU Ce Hanasu Ha 3af+H0j CTPaHU MallMHe.

e [logecuTe Ayrme amnepake y CKiaay ca BPCTOM U BEJIMYMHOM 3aBapuBaYKe LUMMKE Koja ce KOPUCTU.
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OpHocu u3mef)y npeYyHUKa eNneKkTpoae v UsnasHor HanoHa saBapueama U3N1Ia3HOr 3aBapuBamba

MpeyHuK enekTpoae (Mm) MpenopyyeHun n3nasHu 3asapmsad (A) MpenopyyeHu “3nasHu HanoH 3aBapusatba (B)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

2.5 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

HanomeHa: oBa ce Tab1La yr1aBHOM OAHOCMK Ha 3aBapMBakbe YeNnKa ca HUCKMM YAje/I0M YI/b1Ka, a 3a 3aBapuBatkbe OCTaNnX MaTepujana uspaheHunx gujenosa
obpatute ce gobassbaumma.

[opaaTHa curypHocHa ynosopera

PagHo oKpyxete

(1) MpousBog, ce Kopucth y oapeheHom cyBom OKpy»Ketby, a Bnara je 06uyHo 60s/ba og 90%.

(2) Temnepatypa okonuHe og -10 ° L go 40 ° L je Hajbosba 3a Halwe npounssoae.

(3) N3beraBajTe 3aBapuBatbe No4 ANPEKTHOM CyHUYeBOM cBeTnolwhy nam kuwom, nsberasajte Aa Boga yhe y yHyTpaLHOCT MallumHe.
(4) N3beragajte pag y npalwaBum obnacTuma UM Ha NOBPLUMHAMA Ca KOPO3UBHUM racoBUma.

(5) 3aBapuBay ce nocTtas/ba BOgOpPaBHO, Harmb mecta He Beher og, 15 °.

be36beaHOCHU pag

Hawwu npoussoam seh vmajy 3aWwTMTHU Kpyr og npeontepeherba, NpekomepHe CTpyje U nperpesarba, Kafa yAasHW HanoH, yiasHa CTpyja Wau yHyTpalba
TemnepaTypa MalwmnHe npehy cMcTeMcKM 3a4aTv cTaHAapa, 3asapuead he npecratu ga genyje ucnpuyHo. Mehytum, npekomepHa ynotpeba noce6Ho BUCOKOT
M31a3Hor HanoHa, ymarbuhe WTeTy 3aBapmsaya, ob6paT1Te BULLIE NaXKHbe HA HaBedeHe acrekTe.

BeHTunaumja

ToKkom pafia, Kpo3 3aBapunBay NPOIasu OrpoMHa CTpyja, NPUPOAHM BETAP HUje LOBO/LHO jaK Aa OX/1aAu MallMHe, LTO Ce Mopa 06aBUTU CHAaXHUM BEHTUIATOPOM
3a Nyxakbe GUKCUPAHUM Y MaLLUHW.

OnepaTtop Mopa ocurypaT Aa BEHTUNATOP Ha 3afH0j CTPaHM 3aBapyBayYa HUje MOKPUBEH HUKAKBOM MNPENPEKOM, a 3aBapuBay Mopa bUTH yaa/beH HajMakbe
0,3 M o npeameta y 6113nHN. KopULiTere OKONMHE MOpa ce ApKaTu nog, A06po Npo3payveHnm, LUITO NOMarKe 3aBapusaydy Aa 60/be pagm v NPoay»KaBa XKu1soT
Kopuctehu npounssoa.

MNpeontepeherwe

OnepaTtopu Mopajy OcurypaTi Aa 3aBapusay pagM y L03BO/bLEHOM PaSHOM LMK/YCY, Ha LUTO Ce MOXKe NO3BaTV Ha NOAATKOBHOj Tab/M Ha MaLLIMHN.

Crpyja 3aBapuBakba MOpPa Ce KOHTPOAIMCATHU MO MaKCMMaZHOM A03BO/LEHOM CTPYjom npeonTepehetba. Y cynpoTHOM 3aBapuBay pagHu Bek he ce cmarbuTy,
YakK 1 usropeTu.

W3na3Hu HanoH He cme 6UTK NpeBennK

HanoH ynasHe cHare Moxe ce BUAETU Ha NJI0YM Ca NofAaLyMa Ha MallMHK. Y rpaHuLaMa f03B0O/bEeHOT Kpyra, KOMNeH3aumjckm HanoH he nomohu oapskasarby
cTpyje 3aBapuBatba CTabuiHOM. AKO je yia3HW HanoH NpeKo 403B0/beH, MallMHa Ce IaKo NOKBapK, onepaTopy Mopajy 6UTH CBECHU TOra U CNPeYnT! NpoTUB
Tora.

3aBapuBauy mopa 6UTH y3emsbeH
Ha cTpaHb0j CTpaHM MalLMHe Hanasw ce BUjak 3a y3eM/betbe, y3 3HaK y3emsbersa. Npe ynotpebe, nposepuTe Aa /K je 3aBapvBay 4060 y3eM/beH, Aa cnpeynTe
[a ce pyKoBaoLM KpaTKo oHecrocobe.

Mjepe HaKOH 3awWTUTe pagHoOr UUKAyca

Kafa KopucTUTE NPEKO MaKCMMasHOr PafgHor LMKAYCa, Nperpesakbe yHyTap Kpyra 4OBOAM A0 NpeKkuada Temnepatype y OTBOPEHOM Kpyry, LITO Ha Kpajy
cnpeyasa paj Npou3Boaa. To ce MOKe MPOLEHUTH MO XKYTO OCBET/bEHOM JILY Ha NJI0YM ML, Y 0BOM Cyyajy, Hema notpebe Aa ce yTUKad 13Bnaum us crpyje,
ApuTe CTpyjy Aa 6ucte omoryhuav ga BeHTUAATOP OX/1aaM MaLuHy. Ca UCK/byUMBatbEM XKYTOT J1ef,, 3aBapuBatbe Ce MOXe HaCTaBUTU.

Kpertame

Mpunmkom nomeparba 3aBapusaya nasute Aa malumHa He byae nospeheHa.

Kafa aukeTe 3aBapuBay Apyrom OnNpemMoMm Kao LWITO je BMJ/bYLLKap, HEMOjTe ce CTaB/baTW Mof hera Aa He 6K fowno A0 yaapa ako 3aBapvBady nagHe.
3aBapwuBajyha cTpyja Tpeba Aa ce KOHTPOAULLE NOA MaKCMMANHOM A03BO/bEHOM CTpyjom npeonTepehersa.

Y cynpoTHOM 3aBapuBay pagHu Bek he ce CMarbUTH, YaK U U3ropetu

OpaprkaBamwe

YMO30PEHSE!

® OBa MaLLMHa ce YI/IaBHOM KOPUCTU Y MHAYCTPUjU 3aBapuBatba. Mponssoguhe enekTpmMyHa n MarHeTHa nosba, Tako ga onepatep Tpeba ocurypatu
oarosapajyhy 3aWTnTy / CKPUHUHT Y KOPULITEHUM

Y3 0By MaluHy Tpeba KOPUCTUTU 3aLUTUTHU NpeKknaay 3a Lypere 3emsbe !

® Tokom 3aBapuBamba, HE BaguTe n He CTaBIbajTe YyTUKa4ve Uunu Ka6noae, TO MOXe g0oBeCTU 40 ONaCHOCTU NO XMUBOT U A0BECTUN A0 owTeherba MallnHe.

® [pe noBe3uBatba kabs0Ba NPoOBEPUTE Aa /1M je Hanajakbe UCK/bYYEHO. (McnpaBaH HauMH je Aa NpBO nosexeTe KabaoBe ca MaLLMHOM U NPOBEPUTE A3 /U Cy
YBPCTO 3aTErHyTH, @ 3aTUM NPUK/bYYUTE YTUKAY Ha M3BOP Hamnajatba.)

® pe ofp:KaBakba M MPOBEPA, Hamajakbe Mopa BUTK UCK/bYYEHO,
® pe oTBapatrba NMOK/IONLA UCK/bYYMTe MALLUHY o4 cTpyje!
1) PefoBHO yK/NakbajTe NpaLmMHY ca CyBUM, YCTUM KOMMNPUMOBAHMM Ba3AyXxOM, aKo MalluMHa 33 3aBapuBatbe Aenyje y NpocTopy rae je Basgyx 3araheH
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AVMOM Y MPALUMHOM, MaLLUHY je NoTPe6bHO PefOBHO YUCTUTH, YKNaHATU NPaLIMHY MECEYHO

2) MpwuTrcak KOMNPUMOBAHOT Basayxa He cme 6utu Behu og 5 6apa Kako 61 ce cnpeunno owTtehere CUTHUX AeN10Ba YHYTap MallvHe.

3) PegoBHO NpoBepaBajTe yHyTap anaparta 3a 3aBapuBatrbe U OCUrypajTe u3nas

CresasbKe Cy CrojeHe YBPCTO M KOHEKTOPM Hucy owTeheHun. AKo je usropena, nabasa unv owTeheHa, no notpebu 3aterHunTe unm 3amexute. Uamehy
MOKPeTHUX AeNoBa.

4) N3berasajTe Aa BoAa v Napa ynagajy y MallvHy, ako je MaliuHa 3a 3aBapuBatbe

[la N1 ce MOKpU OcyLuMTE Y MALUMHK 1 NPOBepUTe U301aLMjy MaLLnHE.

5) AKo MaluMHa 3a 3aBapuBatbe Hehe paguTh ayro, Tpeba je CTaBUTU y KYTUjy MAU MOKPWUTM 1 YyBaTU Ha Xa4HOM U CYBOM MECTY.

PewaBatbe npobnema

YMO30PEHSE!

EkcnepuvmeHTHpatbe 1 Hena)/bMBO ofprKaBake mory fosectu Ao Behux npobaema ca MawmHom. To he oTexkaTv dopmanHy AnjarHOCTUKY W Nonpasak.
Kagpa je malwvHa oTBOpeHa, Mory 6UTU U3N0KEHW HAMOHM KOjU CaZipKe OMacHe Mo KMBOT HanoHa.

CBaKM AMpeKTaH Un UHAMPEKTaH AoAMp u3a3saT he cTpyjHM yaap, a jak cTpyjHu WwWok gosewhe Ao cMmpTy.

HanomeHe: MonpasuTe 0Baj ypehaj camo ako MmaTe 3Hatbe U PasyMeBatbe e1eKTPOHCKUX KOMMOHEHTU 1 OMacHOCTU O, eNeKTPUYHE eHepruje U KOMMNOHEHTU
Koje HOCe HaMoH BMCOKOT HamoHa. Mpe ofpykaBatba KOHTAKTMPajTe Hac 3a ayTopu3auumjy.

HE NOMPABUTE NI MEHABUTE MALLMHY AKO JE JABHO MO FAPAHLIMIN!

lpewke Nnjek

MHAanKaTop Hanajarba He CBeT/IN, BeHTUAATop He paau u | 1. NpoBepuTe ga v npeknaay 3a Hanajarbe pagu.

Hema 3aBapuBatba. 2. MpoBepuTe Aa /M Cy BE3e Ca CK/OMKe 3a YK/byunBatbe W Hanajare y Jo6pom
CTakby, NPOBEPUTE KOHTUHYUTET MPEKMAAYa 3a YK/byunBatbe / UCK/byunBakbe.
3. MposepuTe fa MM yTUYHULA KOjy KOpUCTUTE aenyje.

4. MNpoBepuTe Aa /i je HANOH Hanajakba TayaH.

5. Moxaa je ynpaB/bayka nao4va HemcnpasHa.

py

MHAMKaTOp Hanajatba CBETNU, BEHTUAATOP paau, Hema
3aBapvBakba.

MpoBepuTe Aa M cy cBY Kaba0BKU UCNPABHO NOBE3aHMU.
. 31a3HM KOHEKTOP je UCK/bydeH uau owTeheH.
. YNpaB/bauku Kpyr je MoKaa HemcnpasaH.

w N

KL (koHTpona kBanuteta) JIE[, cBetnu, TpajHo nan kaga | 1. Moxe ce 3alTUTUTK o4 Nperpujasakba, npuyekajte 15 muHyTa.

yaapa nyk 2. Moxaa je usHaz 3awTuTe o4, CTpyje, UCK/byunTe MalumHy Ha 30 cekyHau, a
3aTUM je NOHOBO YK/byunTe. Ako KL n fgasbe He pagm, 4OWNO je A0 rpeLlke Ha
naouu.

3. UTBT Ha ynpas/bayKoj N104M MO/ je HEUCMpaBaH.

4. Anope wnn TpaHchopmaTop 3a 6p3un onopaBak Mory 6UTK HeMcnpasHMU.

M3nasHa cTpyja Huje cTabunnsosaHa 1. HanoH Hanajarba Huje cTabunaH.

2. MNocToje WTeTHe CMeTHE 0A, HaMoHa Hanajarba Uan apyre onpeme.

3. Jlowe Be3e - Bpyhe / nowwe Be3e uau Tauke Ha y3eMsbetby Kabna unv apxava
eNeKTpoAa MOry NPOy3pPOKOBaTH Naj, CTpyje UK HecTabuaHOCT.

Technical Data

Mogen: BIW1540 | BIW1560 BIW1580 BIW1700 | BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
YnasHu HanoH: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
YnasHa ctpyja: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
HasueHM ynasHm N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
KanauuTer:

M3na3Ha cTpyja: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
HanoH 6e3 ontepeherva: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
OuujerseHa AyXHOCT: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
MpumerbeHa wunka 3a 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
3aBapvBake:

HeTo TexkuHa: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* MNpownssohau 3a4prKaBa NPaBo A3 U3BPLUM Matbe U3MEHE Y A13ajHY NPOU3BOAA M TEXHUUYKMM crieuvdmKaumjama 6e3 NpeTxoLHe HajaBe, OCMM aKo Te
NpoMeHe 3Ha4ajHo yTuuy Ha nepdopmance u 6e3beagHocT npomssoga. [Jenosu onvcaHm / naycTpoBaHM Ha CTPaHMLLAMa NPUPYHHUKA KOjU APsKUTE y pyKama
MOTY Ce OAHOCUTM 1 Ha Apyre MOLesIe NPOU3BOLHE NIMHM]e MPOM3BOAA Ca CIMYHUM KapaKTEPUCTMKaMa U MOKAa Hehe BUTK yK/bydeHM y MPOU3BOZA, Koju cTe
YNpaBo Kynuan.

* MmajTe Ha ymy a3 Hala onpema Huje Au3ajHupaHa 3a ynotpeby y KomepLujanHum, TPrOBUHCKUM UAW MHAYCTPUJCKUM NpuMeHama. Hawa rapaHuuja he ce
MOHULUTUTX aKO Ce€ MALLIMHA KOPUCTU Y KOMEPLMNjANHUM, TPTOBUHCKUM MU UHAYCTPUjCKMM npeay3ehuma unv y jegHake cepxe.

* Nla 61 ce ocurypana cUrypHocCT 1 Noy3AaHOCT NPOU3BOAA M BaSIMAHOCT rapaHLmje, CBe NOMNpPaBKe, MHCMEKLMje, MOMPaBKe UM 3aMeHe, yK/byuyjyhu
oap»KaBare 1 nocebHa npunarohasarba, Mopajy 06as/baTv camo CTpydrbauym osnawheHor cepBucHor ogesberba nponssohava.
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Be3begHOCHM NpeaynpeayBakba

3a Bpeme Ha NpoLecoT Ha 3aBapyBatbe, MOXe Aa MMa ofpeseHn 6e36elHOCHU pU3MLLM 3a KopUCHULMTE. [la ce Hayuu Npe3emarbe Ha HeONXOAHM 3aLWTUTHU
MEPKM e MHOTy BaHo. [leTanute Be MoaMMe, NoriefHeTe M1 ynaTcTBaTa 3a 3alTuTa Ha 6e36eHOCTa Ha NepPCOHaOT, WTO e BO COMIacHOCT co baparbaTa 3a
npeseHUMja 04 HECpPeKM Ha NPOU3BOAUTENOT.

Tpeba fa ce obyyaT npodecMoHaNHM BELUTUHM, CO KOM KOPUCHULMTE ce CnocobHM Aa ynpaByBaaT co onpemara.

Aring HoceTe 6e36eaHOCHM ypeay Npu 3aBapyBatbe, WTO ro 0406pyBa HaLuMOHANHOTO oajeneHue 3a 6e3beaHOCT HaA30p

® /136erHyBajTe NnpekymepHa paboTa, ogmopeTe ce notpebeH.

EneKTpuueH WOK Mo3Ke Aa pe3yaTupa Bo CepMo3Ha noBpeaa unm aypmu n cmpr!

Install MHcTanupajTe ypepa, 3a 3a3emjyBarbe cnopes CTaHAapAOT Ha annKkaumja.

He KOHTaKTUpajTe Ae/10BM BO ¥KMBO CO PA3roNEHM KOXKM MU KOra HOCUTe BNaXkHa obneka.
e OcurypeTe ce AeKa CTe U30/IMpPaHu of 3emja v paboTHO napue

Mpen pa pabotute, NnposepeTe Aanu Bawara coctojba e 6esbeaHa.

Yapot moxe Aa 6upe wreTeH 3a 3gpasjero!
e Opap:KyBajTe 6e3besHO pacTojaHue Co Yaa, U3berHyBajTe AUPEKTHO AULLIEHE racoBM 3a 3aBapyBatbe.
Be monume, 3aBapeTe ce Kage MMa LMpKynaLmja Ha BeHTUAaLMjaTa uav BO3AyXOoT.

CBeT/I0 0/, 1aK MOXKEe Aa I'M OLUTETU OYMTE AN [,a U3TOPU FoNU KOXKM!
Aring HoceTe 3awTuTHa ob61eKa Kako 04Mia, Macka, pakaBuLLM, YU3MM, UTH. 33 Aa 1 3aLTUTUTE OUYUTE M KOXKA Of, 1aKOBA CBETNMHA.
McTo TaKa 1 3a c/lydajHU MUHYBauu.

HenpaBunHoTo paboTere MoKe Aa Npean3BMKa NOXKap UK eKcnaosuja.

Spark uckpaTa 3a 3aBapyBatbe MOXKe Ja [oBefe [0 NoXap, Be MOJMMe, MpoBepeTe Aanv Hema 3anaansu matepujany Bo 6am3mHa.
e OcurypeTe ce AeKa BO COCEACTBOTO MMa ypes, 3a racerbe Nnoxapu, U Koj e KBanuduKyBaH Aa ro KopucTu Bo paboTHU mecTa.

He 3aBapyBajTe BO 3anevaTeH caj,

® HuKoraw He KopucTeTe ja MaluMHaTa 33 TONere Ha LEeBKOBOAOT.

TonAMHCKUTE AeN0BM MOXAT Aa NPeAn3BMKaaT CEPUO3HU U3rOPEHULM
He ponupajte rm TEpMUYKUTE Le/0BU.
® Bo KOHTUHyMpaHa ynotpeba, Be MOJIMMe CeKorall OAPKyBajTe Bpeme 3a Najere.

MperonemunoT Wym moxke Aa 6uae WTeTeH 3a CAyXOT.
® Be Mo/MMe, 3aLWITUTYBAjTE U YLIUTE, KOPUCTETE MM WTUTHULMTE 33 YLUWUTE UM YLIUTE aKo e noTpebHo.
McTo TaKa 1 3a clydajHU MUHYBauW.

MarHeTHOTO none e epUKacHO 3a CPLIEBUOT Nejcmejkep.
Mpes £a ce KOHCYNTUPAAT Co /IeKap, KOPUCHULMTE CO NejcMejKep Mopa Aa ce Ap»KaT NoAaNeKy o4 MecTaTa Ha 3aBapyBatbe.

[lenosum WTO ce ABMKAT MOXKe Aa NpeAu3BUKaaT nospeaa.
® 3aapkeTe ja 6e3beHO pacTojaHue A0 NOABWMKHWTE AEN0BM KaKO LUTO € BeHTU/IAaTOPOT.
e CuTe BUAOBM Ha BPaTW, NaHeU, Kanauu, NIoYKK 3a bydau v 3awTMTHO cpeacTBo Tpeba fa 6MAaT 3aTBOPEHM M CTaBEHU Ha BUCTUHCKOTO MECTO.

Mo notpeba, nobapajre cTpyyHa NomoLl Bo AedeKT Ha MaluuHaTa.

® HopmasnHu rpeLlku, Be MosiMMe NoraesHeTe ro ynaTcTBoTo.

® [JOKO/IKY He MOXXeTe camu Aa ro pelunTe npobaemoT, nobapajte CTpyyHa NomoLl oA A06aByBayYoT MAU MPOU3BOAUTENOT.
3abeneluka: 3aBapyBayoT Mopa Aa 6uae NocTaBeH XOPU3OHTA/IHO, HAK/IOH Ha MECTO LITO He Tpeba Aa HagmuHysa 15 °.

Onuc Ha raBHUTe Aenosu

. CoKeT Ha Ap:Kauy 3a enektpoaa (+) 9. Konye 3a npunarogyBate Ha nak
. EKpaH 3a npukas

. Konye 3a npunaroaysarse Ha CTpyjaTta 3a 3aBapyBatbe

MpucTaHuULWTa 3a BEHTUNAUM]A

[prkay 3a npukayvyBarbe Ha apsKau (-)

Hasusau

NpeKunHyBay 3a BKAyYyBatbe / UCK/ydyBatbe

. Kaben 3a HanojyBatbe

PNV A BN R

Ynarcrsa 3a MHCTanauuja u pabora

Mpeaynpesysatbe: -Be MonvMme, CTporo norieaHeTe v ciefH1BE YeKOPU 3a NOBP3yBatbe Ha onpemara.

- M3berHysajte ynotpeba Ha malimMHaTa noa A0KA0BU.

- Mpeg ynotpeba. Be monvnme, uamepeTe ro BNE3HWOT HAMNOH 3a Aa BUAUTE A3y € NOA MALUMHCKM ONCEXeH HanoHcku oncer (200V-240V), nHaky Ke ro owTeTu
3aBapyBayoT.

Hold [psayoT Ha enekTposata v Ap»Ka4yHOTO KOoMYe ecHo ce NoBp3yBaaT Co MallKMHaTa CO BMETHYBatbe Ha 6P3MOT KOHEKTOP M U3BPTYBakbe Ha CTPeNKUTE Ha
YaCOBHMKOT.

Cekoralu obe3beseTe NpaBuIHO BKIONyBake. Be monnme, ob6pHeTe BHUMaHWe Ha NONapUTETOT 3a BPCKaTa.

OnwTo, ce Kopuctn OBpaTHa NoNapWUTET BO KOj APMKAYOT HA eNeKTpojaTa Ha 3aBapyBauuTe Ke ce nosp3e Bo "". M03UTUBEH TEPMUHAN - AOAeKa 3emjaTa
cTera BO ,+“ HEraTVBeH TepMMHan. 3aBapyBayoT MMa MOXKHOCT Ja ce Kopuctv 3a CtpejT nonaputet unav Ob6patHa nonaputeT, Bu npenopadvysame Aa ja
nosp3eTe NONapPUTETOT BO COMNACHOCT CO NpenopakuTe Ha MponssoauTenuTe. AKO NONAPUTETOT € NMOBP3aH HeNPaBUIHO, Toa Ke NpeAn3BUKa HecTabuneH nak,
pacnpcHyBakbe U UK eneKkTpoaa Aa ce 3anenu. LokonKy ce nojasaTt oBUe CUMNTOMM, MPOMEHETE ja NoNapUTeTOoT.

® BkayyeTe ja malumHaTa npeky npekuHysadot ON / OFF Koj ce Haofa Ha 3alHUOT Aen o4 MaluMHaTa.

® [locTaBeTe ro KOMYETO 3a aMnepaka crnopes BUAOT U ToNeMUHaTa Ha LIMMKaTa 3@ 3aBapyBakbe LWTO Ce KOPUCTY.

n
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OpHoOCK nomery AnjameTap Ha €N1EKTPOAA U U3N1e3eH HaNOoH 3a 3aBapyBakbe CO U3N1e3eH 3aculyBad

Onjamertap Ha enekTpoga (Mmm) MpenopayaHa MOKHOCT 3a 3aBapyBatbe Ha usnes (A) MpenopayaH HanoH Ha U31e3HOCT Ha
3aBapysaroe (V)

1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

2.5 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

3abenelwka: oBaa Tabesna e rMaBHO 3a YeWK CO HM3OK jariepos, 3aBapyBarbe Ha APYrM mMaTepujanu o4 AeNOBHO napye, BE MONMME KOHCYATUpajTe ce co
nobasyBaunte.

[ononHutenHu npeaynpeaysama 3a 6e3begHocT

Pa6oTHa oKonMHa

(1) MpouM3BOAOT Ce KOPUCTM MO OAPEAEHO CYBO OMKPYIKyBakbe, BAAXKHOCTa HOPMasHO e nogobpa nog 90%.
(2) Temnepatypata Ha *kMBOTHaTa cpeauHa og -10°C go 40°C e Hajaobpa 3a HalwMTe NPOU3BOAM.

(3) U3berHyBajTe 3aBapyBatbe N0 AMPEKTHO COHLE UK AO0XKA, U3berHysajTe Bofa Aa BAerysa BO MallMHaTa.
(4) U36erHyBajTe paboTta Bo NpasnnBa ob6aacT uam 061acTm CoO KOPO3UBHM racoBMU.

(5) 3aBapyBsauot Tpeba Aa 6uae NnocTaBeH XOPU3OHTANHO, HAK/NOH Ha MECTO LWITO He cMee Aa HagmuHe 15 °.

be3beaHocHa pabota
HawwuTe npov3soaun Beke MmaaT NpeonToBapyBatbe, HAaA-CTPyja M 3alITWUTa Of Nperpesarbe, KOora BAE3HUOT HaMoH, BAe3HaTa CTpyja WM MallMHaTa BO
BHATpeLHOCTa Ha TemnepaTtypaTta ro HagMUHyBaaT CTaHAAPAHWUOT CTaHAAPAEH CUCTEM, 3aBapyBayoT Ke npectaHe Aa paboTtu anonoretcku. Kako v aa e,
npekymepHaTta ynotpe6a, 0Co6eHO CO BUCOK M3/1e3eH HamoH, Ke ro 3acu/in OLTEeTYBaeTo Ha 3aBapyBauuTe, Be Moiume obpHeTe noseke BHUMaHWe Ha
HaBeAeHUTe acneKTy.

BeHTunaumja

3a Bpeme Ha paboTaTa, HU3 3aBapyBayoT MMa OFPOMHa CTpPYja, NPUPOAHMOT BETEP He € AOBOIHO CUJIEH 3a [a M 0131 MaLLUUHWTE, WTo Tpeba Aa ce Hanpasu
CO MOKEH BEHTWUNATOP LWTO AyBa GUKCUPAH BO MalLMHATA.

OnepaTtopoT Mopa Aa ce NOrpuKM BEHTUNATOPOT Ha 3alHUOT AeN oA 3aBapyBayoT A3 He e ondaTeH cO KakBM BUNO Npeyku, 3aBapyBavyoT Mopa Aa ce 4ysa
Ha pacTojaHue og Hajmanky 0,3 m fo npeameTute Bo 61M3MHa. KOpUCTEHETO Ha OKO/IMHATa Mopa Aa ce APXKW Noj, Aobpo BeHTUNALMja, LWTO My Nomara Ha
3aBapyBayvoT Aa paboTu nogo6bpo v Aa ro NPOLIMPU NPOU3BOAOT FO KOPUCTU KUBOTOT.

MpeonToBapyBatbe

OnepaTtopute mopa fa 6uMAaT cUrypHM Aeka 3aBapyBayoT paboTu nog 403BOMEH AEKYPEH LMKAYC, 33 LWTO MOXeE [a ce HaBese BO TabnaTa co NogaToum Ha
MalluHaTa.

CrtpyjaTa Ha 3aBapyBareTO Ce KOHTPOAMPA MO MaKCHMasHaTa 403BO/IEHa CTPyja 3a NpeonToBapysatbe. Bo cnpoTMBHO, 3aBapyBayoT paboTu, KMBOTOT Ke ce
Hamanu, 4ypu 1 ke usropu.

W3neseH HanoH He cmee aa 6uae npeBUcok

BneseH HanoH mMoxe Aa ce BUAM BO TabnaTa Co NOAATOLM Ha MaluMHaTa. Bo pamkuTe Ha 403BONIEHMOT OMCEr, KOIOTO 38 KOMMEH3aLWja Ha HanoH Ke MomMorHe
[a Ce 0ApXM CTabuHOCTa Ha 3aBapyBarbeTo. AKO e [03BO/IeH B/Ie3eH HaMOoH, MallMHaTa JIECHO Ke ce pacune, onepatopute mMopa Aa 6uAaT cBecHu 3a Toa 1
[a Hanpasart npeseHLyuja NPOTUB OBa.

3aBapyBauoT mopa aa 6uae 3asemjeH
Ha 3agHUOT Aen Ha malmHaTa MMa 3aBpTKa 3a 3a3eMjyBatbe CO 3HaK 3a 3a3emjyBatbe nokpaj cebe. Mpeg ynotpeba, nposepeTe Aanu 3aBapyBayoT e 3a3emjeH
£06po, 3a fia 1 cnpeynTe onepatopute Aa 6UaaT KpaTku.

MepKu no 3aWTUTa Ha AEKYPHUOT LIUKAYC

Kora KopucTUTe Hag MaKCMManeH LMKAYC Ha AOMKHOCT, BHATPELHOTO Nperpesatbe Ha KOA0TO NPeau3BrKyBa MpeKkMHyBayoT 3a TemnepaTtypa aa buae co
OTBOPEHO KOJI0, LUTO KOHEYHO CcripedyBa Aa paboTat npoussoauTe. OBa MOXKeE 4@ Ce OLEHU Of CBET/IO-KONTOTO NPeABOAEHO Ha naHesoT 3a avue. MNog osaa
OKO/IHOCT, Hema noTpeba Aa ro BaguTe NPUK/YYOKOT OA, HaMNojyBareTo, ApXKeTe ro HarnojyBarbeTo 3a Aa My L03BO/IMTE Ha BEHTUIATOPOT Aa ja 0131 MalluHaTa.
Co MCK/Iy4yBatbe Ha XOATOTO A0BE/E, 3aBapyBarbeTo MOXe A3 Ce NPOAO/IKM.

[Buxere

Mpu ABuKere Ha 3aBapyBayoT, BHMMaBajTe Aa He ce NoBpeAnuTe 0f MaluMHaTa.

Mpu noaurHysarbe Ha 3aBapyBayvoT CO Apyra onpema, Kako Bu forylikap, He cTaBajTe noa Hero, 3a Aa U3berHeTe yaap ako 3aBapyBayoT ce CnyLTy.
Bo cnpoTuBHO, 3aBapyBa4oT paboTu, }KMBOTOT Ke ce Hamanwu, iypu v Ke nsropu

OapxyBake

MPEAYMPEOYBAE!

® OBaa MalUMHa raBHo ce KOpUCTKU BO MH,D,yCTpMjaTa 3a 3aBapyBame. Producee npounssene eNNeKTPUYHU U MarHeTHM NoJ/inkba, Taka WTOo onepaTopoT TpeGa Aa
06e36ep,v1 cooABeTHa 3aWTuTa / CKPUHWHT BO KOPUCTEHUTE

Co oBaa malwmHa Tpeba Aa ce KOPUCTU NPEKMHYBaY Ha KOJ0TO 33 UCTEKyBakbe Ha 3emja!

® 3a Bpeme Ha 3aBapyBakeTo, HE M3BJ1eKyBajTe nn CTaBajTe npuKay4youm nnun Ka6/1M, TOa MOXe Aa goseje A0 ONaCHOCT NO XXUBOT U Aa Npean3BuKa
owTeTyBakbe€ Ha MallnHaTa.

Mpea aa rv nosp3ete Kabaute, NnpoBepeTe Aanu cTpyjaTa e uckayyeHa. (ToueH HauMH e NPBO Aa MM NoBp3eTe KabuTe Co MallMHaTa 1 NpoBepeTe Aanu ce
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LIBPCTO 3aTerHaTu, a NoToa NoBpP3eTe ro MPUKAYYOKOT 3@ HaMojyBakbe CO M3BOPOT Ha HamojyBatbe. )

e [Ipes ofpiKyBatbe U NPOBEPKa, MOpa Aa Ce UCKAYYMN HamnojyBakeTo,

Mpep, fa ro OTBOPUTE KaMaKoT, MCKYYeTe ja MalLMHATa oA, e/IeKTPUYHa eHepruja!

1) OTcTpaHeTe ja NpaluMHaTa co CyB, YUCT KOMNPECHPAH BO3AyX PeA0BHO, ako MallMHaTa 3a 3aBapyBatbe paboTu Ha MoApavje Kaje WTOo BO3AyXOT e 3arafeH
€O Yaj, v NpalivHa, MallnHaTa Tpeba pefoBHO Aa ce YUCTH, OTCTPaHyBa MpaLlMHa MeceyHo

2) MPUTUCOKOT Ha KOMMPUMMPAH BO34yX HE cMee Aa buae noBeKke of, 5 peLeTky co Len Aa ce CNpeym OLTeTyBakbe Ha MaIMTe KOMMOHEHTM BO MallMHaTa.
3) MNpoBepeTe BO MalLMHaTa 3a 3aBapyBatbe PEAOBHO U NPOBEPETe Aanu U3Ne30T

TepmMUHanuTe ce NOBP3aHM LIBPCTO U KOHEKTOPUTE He Ce OLTeTeHU. [JOKONKY € U3ropeHo, U3rybeHo nan OWTETEHO, 3aTErHETE UM 3aMEHETE aKo e
notpebHo. NMomery NOABUNKHU AEN0BU.

4) U3berHyBajTe BoAa M Napea LUTO BEryBaaT BO MallMHATA, aKO MalLMHATa 33 3aBapyBatrbe

Be monume, ncyluete ce BO MallMHaTa 1 NpoBepeTe ja U301aunjaTa Ha MalnHaTa.

5) AKo malumHaTa 3a 3aBapyBatbe Hema Aa paboTu nogonrv nepuoam, Tpeba Aa ce CTaBM BO KyTHja UM A Ce MOKPUE U Aa Ce YyBa Ha N1aAHO CyBO Noapavje.

CmeHa Ha npo6nemu

NPEAYNPEOYBAE!

EKCNeprMeHTUPareTo 1 BE3rPUKHOTO OAPKYBaE MOXE Aa A0BeAaT A0 NoBeKke Npobnemun Ha MalwmnHaTa. OBa Ke ro oTexxHu GopmManHoTo
AMjarHocTMLMparbe 1 nonpasKara.

Kora malunHaTa e 0TBOPEHA, MOKEe i@ MMa U3/TOMKEHM BPCKM LITO COAPMKAT HAMOHM 3a }KMBOTHA OMACHOCT.

CeKoj AMPEKTEH UAN UHAMPEKTEH AONUP Ke NPesU3BMKa eNEKTPUYEH YAAP, @ CUIHUOT eNEKTPUYEH LOK Ke foBese A0 CMPT.

Benewkun: obuaete ce fa ja nonpasuTe 0Baa MallMHA CAMO aKo MMaTe No3HaBake U pa3buparbe Ha eNIEKTPOHCKUTE KOMMNOHEHTU U ONACHOCTUTE Of,
€/1eKTPUYHA EHEPTMja U KOMMNOHEHTU KOM MMAAT NONHEHE Ha eNEKTPUYHA eHEPIUja CO BUCOK HaNoH. MNpes, oApiKyBatbe, KOHTAKTUPAjTE He 32 OBNACTYBAE.
HE MONPABYBAITE W1 MOON®PUPAITE HA MALLMHATA OA E OA CE MOATOTBU TAPAHLMIA!

lpewkn Nek
MHAMKaTOPOT 3a HanojyBakbe He e OCBET/IEH, 1. OcurypeTe ce geKa NPEKMHYBAYOT 3a HanojyBakbe paboTtu.
BEHTW/IATOPOT He paboTh M Hema U3nes 3a 3aBapyBatbe. 2. MpoBepeTe rv BPCKUTE 0A, NPEKNHYBAYOT 3a BK/IyYyBakbe Ha eNeKTpuyHa Tabna Bo aobpa

cocTojba, npoBepeTe ro KOHTUHYUTETOT Ha npekuHysa4yot ON / OFF.
3. MNpoBepeTe Aanu ToUKaTa Ha NPUKAYYOK LITO ja KOpUCTUTE paboTw.
4. MNpoBepeTe Aanu HANMOHOT Ha HAMOjyBaHETO € TOYEeH.

5. KoHTponHaTta Tabna moxe Aa 6uae HemcnpasHa.

MHAMKATOPOT 3a HaMojyBatbe e ocBeTneH, paboTu Ha 1. MpoBepeTe ganu cute Kabau ce NOBP3aHM NPABUHO.
BEHTW/IATOPOT, HEMa M3/1e3 3a 3aBapyBakbe. 2. 371€3HMOT KOHEKTOP € UCKNYYEH U/ OLUTETEH.
3. KOHTPOAHOTO K010 MOMKe Aa buae HeucrnpasHo.

QC (KoHTpona Ha kBanuTeT) JIEP e BKAyYeH, TpajHO uaun 1. Moxe fa buae Bo 3aWTUTa o4 Nperpesarbe, noyekajre 15 MUHYTH.

Kora Ke yapwu nak 2. Moxebu e Haf TeKOBHaTa 3alITWUTa, UCKAyYeTe ja MalumnHaTa 30 CeKyHAM U NOBTOPHO
BKaydeTe ja. Ako QC ce ywTe He paboTu, UMa rpeLuKka Ha Tabnarta.

3. IGBT Ha KoHTponHaTa Tabna moxe fa buae HencnpaseH.

4. inoam nnu TpaHchopmaTopoT 3a 6p30 3aKpenHyBakbe MOXKe Aa 61AaT NOrpeLHu.

M3nesHa cTpyja He e cTabunmsmpaHa 1. HanoHoT Ha cHabayBakbe He e cTabuneH.

2. Uma WwTeTHO Mellarbe 0 HaMoHOT Ha CHabayBatbe UK Apyra onpema.

3. loww Bpcku - Tonin / oM BPCKM UM TOYKM Ha APMKABHUOT Kabes UM ApKavoT Ha
efNeKkTpoaaTa MoKe Aa Npeau3BuKaat nag Ha ctpyjata uam ga buaat HectabuaHu.

TexHUYKM nogaTtoumn

Mopen: BIW1540 | BIW1560 BIW1580 BIW1700 | BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
BneseH HanoH: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
BnesHa cTpyja: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
HomuHaneH sneseH N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
KanauureT:

M3nesHa cTpyja: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
HanoH Ha onToBapyBare: | 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
HomwuHanHa AoNKHOCT: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
MpumeHeTa WKNKa 3a 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
3aBapyBakbe:

HeTo maca: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* NpOV3BOAMTENOT ro 3a4PsKyBa NPaBOTO Aa HaNpPasu Maaun U3MEHM BO AM3ajHOT HA NPOM3BOLOT U TEXHWYKUTE crieumnbdrKaumm 6e3 NpeTxogHO U3BECTYBatbe,
OCBEH aKO OBME M3MEHM 3HAUMTENIHO B/IKjaaT Bp3 nepdopmaHcuTe 1 6e3besHocTa Ha npoussoamTe. [lesosuTe onvwaHmn / uaycTpupaHy Ha cTpaHuumuTe

Ha NPMPAYHMKOT LUTO MM MMaTe BO BalUM PaLLe MOXKe Aa Ce OAHECYBAaT 1 Ha APYrY MOAEM O NPOMU3BOAHATA JIMHM]A HA NPOU3BOAUTENIOT CO CINYHM
KapaKTEPUCTMKM U MOXKe Aa He BMaaT BKAyYeHM BO NPOU3BOAOT LUTO CTE FO CTEKHase.

* 3abeneskeTte AeKa HalaTa onpema He e Au3ajHMpaHa 3a ynotpeba BO KOMepLMjaiHM, TPTOBCKU UK MHAYCTPUCKM anavKaumu. Hawara rapaHuumja ke buae
YKMHaTa AOKO/IKY MalUMHaTa Ce KOPUCTM BO KOMEPLIMja/IHU, TPTOBCKM MM UHAYCTPUCKM BU3HUCK UM 33 EKBUBAZIEHTHU HAMEHM.

* 3a na ce o6e3bean 6e36eLHOCT U CUTYPHOCT Ha MPOM3BOAOT U BaIMAHOCT Ha rapaHLumjaTa, cute paboTu 3a NoNpasKa, MHCMEKLMja, MOMpPaBKa UAKN 3amMeHa,
BK/IYYyBajKM OAPNKYBaHbE U CMELMjaiHV NpUiarofysarba, Mopa Aa rv M3BpLUIyBaaT CaMo TEXHUYAPM OF, OBNACTEHWOT OAAEN 33 YCYTU HA NPOV3BOAUTENOT.
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Paralajmérimet e sigurisé

Gjaté procesit té saldimit, ndoshta ka rrezige té caktuara té sigurisé pér pérdoruesit. Mésimi pér té marré masa té nevojshme mbrojtése éshté shumé i réndé-
sishém. Detajet ju lutemi referojuni udhézimeve mbrojtése té sigurisé sé personelit, i cili éshté né pérputhje me kérkesat e parandalimit té aksidenteve té
prodhuesit.

Aftésité profesionale duhet té aftésohen, me té cilat pérdoruesit jané té afté té pérdorin pajisjet.

Aring Veshja e veshjeve té sigurisé gjaté saldimit, e cila miratohet nga departamenti kombétar i mbikéqyrjes sé sigurisé

® Shmangni punén e tepért, béni pushimin e nevojshém.

Shoku elektrik mund té rezultojé né démtim serioz ose madje vdekje!

® Ju lutemi instaloni pajisjen pér tokézim sipas standardit té aplikacionit.

® Mos kontaktoni pjesé té drejtpérdrejta me lékuré té zhveshur, ose kur vishni rroba té lagura.
@ Sigurohuni se jeni i izoluar nga toka dhe pjesa e punés

® Para se té punoni, sigurohuni qé situata juaj té jeté e sigurt.

Tymi mund té jeté i démshém pér shéndetin!
e Mbani distancé té sigurt me tymin, shmangni thithjen e gazrave drejtpérdrejté té saldimit.
® Ju lutemi bashkojeni aty ku ka ventilim ose ajér té garkulluar.

Drita e harkut mund té démtojé syté tuaj ose té djegé lékurat e zhveshur!
Aring Veshja e veshjeve mbrojtése si gota, maské, doreza, gizme, etj. Pér té mbrojtur syté dhe Iékurat nga drita e harkut.
® Pér kalimtarét gjithashtu.

Funksionimi jo i duhur mund té shkaktojé zjarr ose shpérthim.

Spark Shkéndija e saldimit mund té ¢ojé né zjarr, ju lutemi sigurohuni qé nuk ka ndezése afér.

@ Sigurohuni gé ka pajisje pér shuarjen e zjarrit né lagje dhe kush éshté i afté ta pérdoré até né zona pune.
® Mos u bashkoni né ené té mbyllur

® Asnjéheré mos pérdorni makinén pér shkrirjen e tubacionit.

Pjesét termale mund té shkaktojné djegie serioze
® Mos prekni pjesét termale.
® Né pérdorim té vazhdueshém, ju lutemi mbani gjithmoné njé kohé ftohjeje.

Zhurma e tepért mund té jeté e démshme pér dégjimin.
® Ju lutemi mbroni veshét, pérdorni mburojén e veshit ose telat e veshit nése éshté e nevojshme.
® Pér kalimtarét gjithashtu.

Fusha magnetike éshté efektive pér kardiakun zemrés.
® Para se té konsultoheni me njé mjek, pérdoruesit me kembanés duhet té mbajné larg zonave té saldimit.

Pjesét lévizése mund té shkaktojné démtim.
e Mbani distancé té sigurt nga pjesét né lévizje si¢ éshté tifozi.
e Té gjitha llojet e dyerve, paneleve, mbulesave, pllakave me baffle dhe pajisjes mbrojtése duhet té mbyllen dhe té vendosen né vendin e duhur.

Kérkoni ndihmé profesionale me fajin e makinerisé nése éshté e nevojshme.

Fa Gabimet normale ju lutemi referojuni manualit.

e Nése nuk jeni né gjendje ta zgjidhni veté problemin, ju lutemi kérkoni ndihmé profesionale nga furnizuesi ose prodhuesi.
Vérejtje: saldatori duhet té vendoset né horizontale, duke vendosur shpatin e vendit gé nuk kalon 15 °.

Pérshkrimi i pjeséve kryesore

Fole pér mbajtésen e elektrodés (+) 9. Shufra rregulluese e Forcés Harkore
Ekrani i ekranit

Pika e rregullimit té rrymés sé saldimit

Portet e ventilimit

Prizé lidhése e tokés (-)

Tifoz

Ndérprerési ON / OFF

Kablloja e energjisé

PNV AEWNE

Instalimet dhe udhézimet e funksionimit

Paralajmérim:-Ju lutemi referojuni rreptésisht hapave té méposhtém pér té lidhur pajisjet.

- Shmangni pérdorimin e makinés nén shi.

- Para se té pérdorni. Ju lutemi matni tensionin e hyrjes pér té paré nése éshté né varg té tensionit té pérdorshém té makinés (200V-240V), pérndryshe do té
démtojé saldatorin.

Hold Mbajtési i elektrodés dhe kapésja e tokés lidhen lehtésisht me makinén duke futur lidhésin e shpejté dhe duke e shtrembéruar até né drejtim té akrepave
té orés.

Gjithmoné siguroni njé pérshtatje té sakté. Ju lutemi kushtoni vémendje polaritetit té lidhjes.

Né pérgjithési, Polariteti Reverse pérdoret né té cilin mbajtési i elektrodés sé saldatoréve do té lidhet né "". Terminal Pozitiv - ndérsa toka ngulet né Termin-
alin negativ "+". Saldatori ka aftésiné té pérdoret pér Polaritetin e Drejté ose Polaritetin Reverse, Ne ju rekomandojmé té lidhni polaritetin né pérputhje me
rekomandimet e Prodhuesve. Nése polariteti éshté i lidhur gabimisht, kjo do té shkaktojé njé hark té pagéndrueshém, spérkatje ose elektrodé té ngjitet. Nése
ndodhin kéto simptoma ndryshoni polaritetin.

® Ndizni makinén pérmes ndérprerésit ON / OFF té vendosur né pjesén e pasme té makinés.

e Vendosni gelésin e amperazhit sipas llojit dhe madhésisé sé shufrés sé saldimit qé pérdoret.
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Marrédhéniet midis diametrit té elektrodés dhe voltazhit té daljes né amp té saldimit

Electrode Diameter (mm) Advised output welding amp (A) Advised output welding voltage (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

2.5 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

Vérejtje: kjo tabelé éshté kryesisht pér celik me karbon té ulét, pér shkrirjen e materialeve té tjera té pjeséve té punés, ju lutemi késhillohuni me furnizuesit.

Paralajmérime shtesé té sigurisé

Ambienti i punés

(1) Produkti duhet té pérdoret nén njé mjedis té caktuar té thatg, lagéshtia normalisht mé e miré nén 90%.
(2) Temperatura e mjedisit -10°C deri 40°C éshté mé e mira pér produktet tona.

(3) Shmangni saldimin nén diell té drejtpérdrejté ose shi, shmangni futjen e ujit né brendési té& makinés.
(4) Shmangni punén né zoné me pluhur ose zona me gazra gérryes.

(5) Saldatori duhet té vendoset né horizontale, duke vendosur shpat vendin jo mé shumé se 15 °.

Funksionimi i sigurisé

Produktet tona tashmé kané gark mbingarkesé, mbi rrymé dhe mbinxehje, kur tensioni i hyrjes, rryma e hyrjes ose e makinés brenda temperaturés tejkalon
standardin e paracaktuar té sistemit, saldatori do té ndalojé sé punuari me falje. Sidoqofté, pérdorimi i tepért veganérisht me tension té larté prodhues, do té
forcojé démtimin e saldatoréve, ju lutemi kushtoni mé shumé vémendje aspekteve té listuara.

ventilim

Gjaté funksionimit, ekziston njé rrymé e madhe qé kalon pérmes saldatorit, era e natyrshme nuk éshté aq e forté sa té ftohen makinat, gjé gé duhet té béhet
me njé tifoz té fugishém defekt té fiksuar né makiné.

Operatori duhet té sigurojé qé tifozi né pjesén e pasme té saldatorit té mos jeté i mbuluar nga ndonjé pengesé, saldatori duhet t& mbahet me njé distancé
té paktén 0.3m né artikujt afér. Pérdorimi i mjedisit duhet té mbahet nén Ventilated, i cili ndihmon saldatorin té funksionojé mé miré dhe té zgjasé produktin
éshté duke pérdorur jetén.

mbingarkesat
Operatorét duhet té sigurohen qé saldatori funksionon nén ciklin e lejuar té detyrave, i cili mund té referohet né tabelén e té dhénave né makiné.
Rryma e saldimit kontrollohet nén lejimin e rrymés mbingarkuese maksimale. Pérndryshe saldatori po punon jeta do té zvogélohet, madje digjet.

Tensioni i daljes nuk duhet té jeté shumé i larté

Tensioni i fugisé hyrése mund té shihet né tabelén e té dhénave né makiné. Brenda intervalit té lejuar, gark kompensues i tensionit do té ndihmojé né mbajtjen
e rrymés sé saldimit té géndrueshme. Nése tensioni i hyrjes éshté i lejuar, makina do té prishet lehté, operatorét duhet té jené té vetédijshém pér kété dhe té
béjné parandalimin kundér késaj.

Saldatori duhet té jeté i bazuar
Ekziston njé vidé tokézimi né pjesén e pasme té makinés me njé shenjé tokézimi pérkrah. Para pérdorimit, sigurohuni qé saldatori té jeté i bazuar miré, pér té
mos lejuar qé operatorét té shkurtojné.

Masat pas mbrojtjes sé ciklit té detyrés

Kur pérdorni ciklin maksimal té detyrés, mbinxehja brenda qgarkut bén gé kaloni i temperaturés té jeté me qark té hapur, gjé gé né fund parandalon gé produk-
tet té funksionojné. Kjo mund té gjykohet nga drita e verdhé e ndezur e udhéhequr né panelin e fytyrés. Né kété rrethané, nuk ka nevojé té higni prizén nga
rryma, vazhdoni té ndizni fuginé pér ta léné tifozin té ftohet makinén. Me fikjen e udhéhequr té verdhé, saldimi mund té vazhdohet.

lévizje

Kur lévizni saldatorin, kini kujdes gé té& mos Iéndoheni nga makina.

Kur ngrini saldatorin me pajisje té tjera si pirun, mos e vendosni veten nén t&, pér té mos u goditur nése salduesi bie.

Pérndryshe saldatori po punon jeta do té zvogélohet, madje digjet

mirémbajtje

KUJDES!

® Kjo makiné pérdoret kryesisht né industriné e saldimit. Do té& prodhojé fusha elektrike dhe magnetike, késhtu qé operatori duhet té sigurojé mbrojtje /
shqyrtim té duhur né pérdorimin

Ndarési i rrjedhés sé rrjedhjes sé tokés duhet té pérdoret me kété makiné 1!

Gjaté saldimit, NUK nxirrni ose futni ndonjé prizé ose kabllo, kjo mund té ¢ojé né rrezik pér jetén dhe té shkaktojé déme né makiné.

® Para lidhjes sé kabllove sigurohuni qé energjia éshté e fikur. (Ményra e sakté éshté gé sé pari té lidhni kabllot me makinén, dhe sigurohuni gé ato té jené
forcuar fort dhe mé pas lidhni prizén me burimin e energjisé.)

® Para mirémbajtjes dhe kontrollit, energjia elektrike duhet té fiket,

Para hapjes sé kapakut shképutni makinén nga energjia elektrike!

1) Higni pluhurin me ajér té thaté dhe té pastér té kompresuar rregullisht, nése makina e saldimit operohet né njé zoné ku ajri ndotet nga tymi dhe pluhuri,
makina duhet té pastrohet rregullisht, higni pluhurin ¢do muaj
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2) Presioni i ajrit té€ ngjeshur nuk duhet té jeté mé shumé se 5 shufra pér té parandaluar démtimin e pérbérésve té vegjél brenda makinés.

3) Kontrolloni rregullisht brenda makinerisé sé saldimit dhe sigurohuni qé prodhimi

Terminalet jané té lidhur fort dhe lidhésit nuk démtohen. Nése éshté djegur, lirshém ose démtuar ju lutemi shtréngoni ose zévendésoni nése éshté e nevo-
jshme. Midis pjeséve lévizése.

4) Shmangni futjen e ujit dhe avullit né making, nése makina e saldimit

A laget ju lutem thani brenda makinés dhe kontrolloni izolimin e makinés.

5) Nése makina e saldimit nuk do té funksionojé pér periudha té gjata, duhet té vendoset né njé kuti ose té mbulohet dhe té ruhet né njé zoné té thaté té
ftohté.

Troubleshooting

KUJDES!

Eksperimentimi dhe mirémbajtja e pakujdesshme mund té ¢ojé né mé shumé probleme té makinés. Kjo do ta béjé mé té véshtiré diagnostikimin dhe riparim-
in zyrtar.

Kur makina éshté e hapur mund té keté lidhje té ekspozuara qé pérmbajné tensione té rrezikshme pér jetén.

Touchdo prekje e drejtpérdrejté ose e térthorté do té shkaktojé goditje elektrike, dhe goditje e réndé elektrike do té ¢ojé né vdekje.

Shénime: Pérpiquni vetém pér té riparuar kété makiné nése keni njohuri dhe kuptim té pérbérésve elektroniké dhe rrezigeve té energjisé elektrike dhe pér-
bérésve qé mbajné njé ngarkesé té energjisé elektrike me tension té larté. Para mirémbajtjes na kontaktoni pér autorizim.

MOS RIPARONI OSE MODIFIKOHEN MAKIN IF N IFSE STSHT ST NGA GARANCIA!

gabimet ilag
Treguesi i energjisé nuk éshté i ndezur, tifoz nuk funk- 1. Sigurohuni qé kaloni i energjisé éshté duke punuar.
sionon dhe nuk ka dalje té saldimit. 2. Kontrolloni lidhjet nga kaloni ON né bordin e rrymés jané né gjendje té miré,

kontrolloni vazhdimésiné e ndérprerésit ON / OFF.

3. Kontrolloni nése pika e prizés qé po pérdorni po funksionon.
4. Kontrolloni nése tensioni i furnizimit éshté i sakté.

5. Bordi i kontrollit mund té jeté i gabuar.

Treguesi i energjisé éshté ndezur, tifozét funksionojné, 1. Kontrolloni nése té gjithé kabllot jané lidhur si¢ duhet.
nuk ka dalje té saldimit. 2. Lidhési i daljes éshté shképutur ose démtuar.
3. Qarku i kontrollit mund té jeté i gabuar.

QC (Kontrolli i Cilésisg) LED éshté ndezur, pérgjithmoné 1. Mund té jeté né mbrojtje t& mbinxehjes, prisni 15 minuta.

ose kur godet njé hark 2. Ndoshta ka mbaruar mbrojtjen e tanishme, fikni makinén pér 30 sekonda dhe
ndizni pérséri. Nése QC ende nuk punon, ka njé faj né bord.

3. IGBT né bordin e kontrollit mund té jeté i gabuar.

4. Diodat e rimékémbjes sé shpejté ose transformatori mund té jené té gabuara.

Rryma e daljes nuk éshté e stabilizuar 1. Tensioni i furnizimit nuk éshté i géndrueshém.

2. Ka ndérhyrje té démshme nga tensioni i furnizimit ose pajisjet e tjera.

3. Lidhjet e kéqija - Lidhjet e nxehta / té kéqija ose pikat né kabllon tokésor ose
mbajtésin e elektrodés mund té shkaktojné rénie té rrymés ose té pagén-

drueshme.
Té dhénat teknike
Model: BIW1540 BIW1560 BIW1580 BIW1700 BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
Tensioni i hyrjes: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
Rryma e hyrjes: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
Kapaciteti i vlerésuar i N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
hyrjes:
Rryma e daljes: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
Tensioni pa ngarkesé: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
Detyré e vlerésuar: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
Shufra e saldimit e 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm | 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
aplikuar:
Pesha neto: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime
ndikojné ndjeshém né performancén dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit g& mbani né duar mund té kené té
béjné me modele té tjera té linjés sé produktit té prodhuesit me karakteristika té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin gé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale, tregtare ose industriale. Garancia joné do té higet nése maki-
na pérdoret né bizneset tregtare, tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit dhe vlefshmériné e garancisg, té gjitha punét e riparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit,
pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té autorizuar té shérbimit té prodhuesit.
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Varnostna opozorila

Med varjenjem lahko pride do nekaterih varnostnih tveganj za uporabnike. Priucitev sprejeti potrebne zascitne ukrepe je zelo pomembna. Podrobnosti so na
voljo v varnostnih navodilih za osebje, ki ustrezajo zahtevam proizvajalca za preprecevanje nesrec.

Usposobiti je treba profesionalna znanja, s katerimi lahko uporabniki upravljajo z opremo.

e Nosenje varnostnega orodja pri varjenju, ki ga odobri nacionalna sluzba za varnostni nadzor

® |zogibajte se pretiranemu delu, pocivajte.

Elektricni Sok lahko povzroci hude telesne poskodbe ali celo smrt!

o Namestite ozemljitveno napravo v skladu s uporabniskim standardom.

o Ne dotikajte se deli pod napetostjo z golimi koZami ali z mokrimi oblacili.
® Prepricajte se, da ste izolirani od tal in obdelovanca

e Pred delom se prepricajte, da je stanje varno.

Dim lahko Skoduje zdravju!
e S dimom se drZite na varni razdalji, izogibajte se neposrednemu dihanju varilnih hlapov.
® Zvarite, Ce obstaja prezracevanje ali zrak.

Locna svetloba lahko poskoduje odi ali zazge gole koze!
e Nosite zascitna oblacila, kot so ocala, maska, rokavice, Skornji itd. Za zas¢ito oci in koZe pred locno svetlobo.
e Tudi za opazovalce.

Nepravilno delovanje lahko povzroci pozar ali eksplozijo.

e Varjenje lahko povzroci pozar, preverite, ali v bliZini ni vnetljivih snovi.

® Prepricajte se, da v bliZini obstaja naprava za gasenje pozara in kdo jo je usposobljen za uporabo v delovnih prostorih.
e Ne varite v zaprti posodi

e Nikoli ne uporabljajte stroja za odtajevanje cevovodov.

Toplotni deli lahko povzrocijo resne opekline
o Ne dotikajte se termicnih delov.
® Pri nenehni uporabi vedno imejte ¢as hlajenja.

Prekomerni hrup lahko Skoduje sluhu.
® Zascitite usesa, po potrebi uporabite usesni $¢itnik ali usesne cepe.
e Tudi za opazovalce.

Magnetno polje je ucinkovito za sréni spodbujevalnik.
® Preden se posvetujete z zdravnikom, se morajo uporabniki s srénim spodbujevalnikom drzati dalec¢ stran od obmocij varjenja.

Premikanje delov lahko povzroci poskodbe.
e Varujte razdaljo do gibljivih deloy, kot je ventilator.
® Vse vrste vrat, plos¢, pokrova, zascitne plosce in zas¢itne naprave je treba zapreti in postaviti na pravo mesto.

V primeru okvare stroja prosite za strokovno pomoc.

® Obicajne napake glejte prirocnik.

o Ce te7ave ne morete resiti sami, prosite za strokovno pomo¢ dobavitelja ali proizvajalca.
Opomba: varilec mora biti postavljen vodoravno, nagib mesta ne sme presegati 15 °.

Opis glavnih delov

. Vti¢nica objemke drzala elektrode (+) 9. Gumb za nastavitev oblo¢ne sile
. Zaslon

. Gumb za prilagajanje varilnega toka

. Prezracevalna vrata

. Priklju¢ek za zemeljsko sponko (-)

. Ventilator

. stikalo za vklop / izklop

. Napajalni kabel

00 NO U WN

Navodila za namestitev in uporabo

Opozorilo: - Pri prikljucitvi opreme strogo upostevajte naslednje korake.

- Izogibajte se uporabi stroja pod dezjem.

- Pred uporabo. Izmerite vhodno napetost in preverite, ali je pod napetostnim razponom uporabnih strojev (200V-240V), sicer ne boste poskodovali varilca.

® Drzalo elektrode in objemka za ozemljitev sta enostavno povezana s strojem, tako da vstavite hitri konektor in ga zasukate v smeri urinega kazalca.

Vedno poskrbite za pravilno prileganje. Bodite pozorni na polarnost povezave.

Na splosno se uporablja obratna polarnost, pri kateri bo nosilec elektrode varilcev prikljucen v "". Pozitivni terminal - medtem ko se zemeljska spona v negativ-
nem terminalu "+". Varilec se lahko uporablja za ravno polarnost ali obratno polarnost, priporo¢amo, da polariteto poveZete v skladu s priporocili proizvajalcev.
Ce je polarnost priklju¢ena nepravilno, lahko povzroci lepljenje nestabilnega loka, lopatice ali elektrode. Ce se ti simptomi pojavijo, spremenite polarnost.

e Napravo vklopite s stikalom za vklop / izklop, ki se nahaja na zadnji strani naprave.

e Nastavite rocico amperaze glede na vrsto in velikost uporabljene varilne palice.
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Razmerje med premerom elektrode in izhodno napetostjo varilne izhodne napetosti

Premer elektrode (mm) Svetovalni izhodni varilni ojacevalnik (A) | Svetovana izhodna napetost varjenja (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76-23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

25 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

Opomba: ta shema je v glavnem za jeklo z nizkimi emisijami ogljika, za varjenje drugih materialov za obdelovance se posvetujte z dobavitelji.

Dodatna varnostna opozorila

Delovno okolje

(1) Izdelek se uporablja v dolo¢enem suhem okolju, kjer je vlaga obicajno boljsa pod 90%.

(2) Temperatura okolja -10 ° C do 40 ° C je najboljsa za nase izdelke.

(3) Izogibajte se varjenju pod neposrednim soncem ali deZjem, izogibajte se temu, da bi voda vstopila v notranjost stroja.
(4) Izogibajte se delu na prasnih obmocjih ali obmocjih z jedkimi plini.

(5) Varilca je treba postaviti vodoravno, nagib mesta ne sme presegati 15 °.

Varnostno delovanje

Nasi izdelki Ze imajo zascitno vezje pred preobremenitvijo, prekomernim tokom in pregrevanjem, ko vhodna napetost, vhodni tok ali notranja temperatura
stroja preseZe privzeti standard sistema, bo varilec prenehal delovati opravicilno. Kljub temu, da bo prekomerna uporaba, zlasti z visoko izhodno napetostjo,
povisala Skodo varilcev, bodite pozorni na navedene vidike.

Prezracevanje

Med delovanjem skozi varilca poteka ogromen tok, naravni veter ni dovolj mocan, da bi ohladil stroje, kar je treba storiti z moc¢nim ventilatorjem, ki je pritrjen
v stroju.

Upravljavec mora poskrbeti za to, da ventilator na zadnji strani varilca ne zajema nobene ovire, varilnik mora biti vsaj 0,3 m oddaljen od bliznjih predmetov.
Uporaba okolja je treba vzdrZevati pod dobro prezracenim, kar varilcu pomaga bolje delovati in podaljsati Zivljenjsko dobo izdelka.

Preobremenitev
Upravljavci morajo zagotoviti, da varjevalec deluje v dovoljenem delovnem ciklu, na kar se lahko sklicuje podatkovna ploséa na stroju.
Varilni tok se nadzira pod najvecjim dovoljenim preobremenitvenim tokom. V nasprotnem primeru se varilec delovno Zivljenje zmanjsa, celo izgori.

Izhodna napetost ne sme biti previsoka
Vhodna napetost lahko vidite na podatkovni plosci stroja. V dovoljenem obmocju bo napetostni kompenzacijski tokokrog pomagal ohranjati stabilen varilni tok.
Ce je vhodna napetost nad dovoljeno, se bo stroj zlahka pokvaril, upravljavci se morajo tega zavedati in prepreciti to.

Varilec mora biti ozemljen
Na zadnji strani stroja je ozemljitveni vijak z ozemljitvenim znakom. Pred uporabo se prepricajte, da je varilnik dobro ozemljen, da preprecite, da bi se operateriji
zamotili.

Ukrepi po zasciti delovnega cikla

Ce uporabljate najvegji obratovalni cikel, pregrevanje notranjega tokokroga povzrodi, da ima temperaturno stikalo odprto vezje, kar kon¢no preprecuje delovan-
je izdelkov. To je mogoce presoditi po svetlobno rumenem led na prednji plosci. V teh okolis¢inah ni treba izvledi vtica z napajanja, vklopite napajanje, da ven-
tilator ohladi stroj. Z izklopom rumenega led se varjenje lahko nadaljuje.

Premikanje

Pri premikanju varilca bodite pozorni, da vas stroj ne poskoduje.

Ko varilca dvigujete z drugo opremo, kot je vili¢ar, se ne postavljajte pod njega, da ne bi prislo do udarcey, ¢e varilec pade. Varilni tok se nadzira pod najvecjim
dovoljenim preobremenitvenim tokom.

V nasprotnem primeru se varilec delovno Zivljenje zmanjsa, celo izgori

Vzdrzevanje

OPOZORILO!

® Ta stroj se uporablja predvsem v varilni industriji. Proizvajal bo elektri¢na in magnetna polja, zato mora upravljavec zagotoviti ustrezno zaséito / pregledo-
vanje

Pri tem stroju je treba uporabiti odklopnik elektri¢cnega tokokroga !!!

e Med varjenjem NE izvlecite in ne vstavljajte vticev ali kablov, saj lahko to ogrozi Zivljenje in povzroci poskodbe stroja.

e Pred prikljucitvijo kablov preverite, ali je napajanje izklju¢eno. (Pravilen nacin je, da kable najprej priklju¢ite na stroj in se prepri¢ajte, da so trdno zategn-
jeni, nato pa napajalni kabel prikljucite na vir napajanja.)

e Pred vzdrzevanjem in preverjanjem je treba napajanje izklopiti,

e Pred odpiranjem pokrova stroj izkljucite iz elektrike!

1) Redno odstranjujte prah s suhim, Cistim stisnjenim zrakom, ¢e varilni stroj deluje na obmocju, kjer je zrak onesnazen s dimom in prahom, je treba stroj
redno Cistiti, prah mese¢no odstraniti
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2) Pritisk stisnjenega zraka ne sme biti vecji od 5 barov, da se prepreci poskodba manjsih sestavnih delov znotraj stroja.

3) Redno preverjajte v varilnem stroju in se prepri¢ajte o izhodu

Priklju¢ki so tesno povezani in konektorji niso poskodovani. Ce je zgorelo, ohlapno ali poskodovano, ga po potrebi zategnite ali zamenjajte. Med gibljivimi deli.
4) Izogibajte se, da bi voda in para vstopili v stroj, ¢e je varilni stroj

Se zmoci, prosimo, da se posusi znotraj stroja in preveri izolacijo stroja.

5) Ce varilni stroj ne bo deloval dlje ¢asa, ga je treba dati v zaboj ali pokriti in shraniti na hladnem suhem prostoru.

Odpravljanje tezav

OPOZORILO!

Eksperimentiranje in neprevidno vzdrzevanje lahko povzrocijo vec tezav s strojem. To bo otezilo formalno diagnostiko in popravilo.
Ko je stroj odprt, so lahko izpostavljeni prikljucki, ki vsebujejo Zivljenjsko nevarne napetosti.

Vsak neposreden ali posreden dotik bo povzrocil elektricni Sok, hud elektricni Sok pa bo povzrocil smrt.

Opombe: Popravite ta stroj samo, ¢e poznate elektronske komponente in nevarnosti elektri¢ne energije ter sestavnih delov, ki vsebujejo visokonapetostno
elektriko. Preden se za vzdrZevanje obrnete na nas za avtorizacijo.

NE POPRAVLIAJTE ALI NE SPREMINJAJTE STROJA, CE JE SE V SKLADU Z GARANCIO!

Napake Resitev
Indikator napajanja ne sveti, ventilator ne deluje in ni 1. Prepricajte se, da stikalo za napajanje deluje.
varilne izhode. 2. Preverite, ali so povezave med stikalom ON in napajalno plos¢o v dobrem

stanju, preverite neprekinjenost stikala ON / OFF.

3. Preverite, ali tocka vtikaca, ki jo uporabljate, deluje.
4. Preverite, ali je napajalna napetost pravilna.

5. Morda je napaka nadzorne plosce.

Indikator napajanja sveti, ventilator deluje, varilni izpust | 1. Preverite, ali so vsi kabli pravilno prikljuceni.
ni. 2. 1zhodni prikljucek je odklopljen ali poskodovan.
3. Krmilni tokokrog je morda poskodovan.

QC (nadzor kakovosti) sveti, stalno ali ob udarcu loka 1. Lahko je v zas¢iti pred pregrevanjem, pocakajte 15 minut.

2. Mogoce je zascita pred trenutno napetostjo, izklopite stroj za 30 sekund in ga
nato vklopite. Ce QC e vedno ne deluje, je napaka na plos¢i.

3. IGBT na nadzorni plosci je morda napacen.

4. Hitre obnovitvene diode ali transformatoriji so lahko okvarjeni.

Izhodni tok ni stabiliziran 1. Napajalna napetost ni stabilna.

2. Pri napajalni napetosti ali drugi opremi obstajajo Skodljive motnje.

3. Slabe povezave - Vroci / slabi prikljucki ali tocke na ozemljitvenem kablu ali
drZalo elektrode lahko povzrocijo padec toka ali nestabilnost.

Tehnicni podatki

Model: BIW1540 BIW1560 BIW1580 BIW1700 BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
Vhodna napetost: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
Vhodni tok: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
Nazivna vhodna N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
zmogljivost:

Izhodni tok: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
Brez napetosti: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
Stopnja dajatve: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
Uporabljena varilna palica: | 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
Neto teza: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* Proizvajalec si pridrZuje pravico do manjsih sprememb zasnove izdelka in tehnicnih specifikacij brez predhodnega obvestila, razen ce te spremembe bist-
veno vplivajo na uéinkovitost in varnost izdelkov. Deli, opisani / prikazani na straneh priro¢nika, ki jih imate v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele
proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda ne bodo vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar kupili.

* Upostevajte, da nasa oprema ni bila zasnovana za uporabo v komercialnih, trgovinskih ali industrijskih aplikacijah. Nasa garancija bo razveljavljena, ce se
stroj uporablja v trgovskih, trgovinskih ali industrijskih podjetjih ali za enake namene.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, vsa popravila, inSpekcijske preglede, popravila ali nadomestna dela, vklju¢no z
vzdrZevanjem in posebnimi prilagoditvami, smejo izvajati samo serviserji pooblas¢enega servisa proizvajalca.
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Sigurnosna upozorenja

Tijekom postupka zavarivanja mogu biti odredeni sigurnosni rizici za korisnike. Ucenje za poduzimanje potrebnih zastitnih mjera vrlo je vazno. Pojedinosti po-
traZite u zastitnim uputama za osoblje koje je u skladu sa zahtjevima proizvodaca za zastitu od nezgoda.

Potrebno je osposobiti profesionalne vjestine kojima ce korisnici moci upravljati opremom.

e Nosite sigurnosnu opremu pri zavarivanju koju odobri nacionalna sluzba za nadzor sigurnosti

® Izbjegavajte pretjeran rad, odmarajte se.

Elektri¢ni udar moze rezultirati ozbiljnim ozljedama ili cak smrcu!

e Ugradite uzemljujuci uredaj u skladu s aplikativnim standardom.

e Ne dodirujte dijelove uZivo sa golim koZzama ili kad nosite mokru odjecu.
e Osigurajte da ste izolirani od zemlje i radnog komada

® Prije rada provjerite je li situacija sigurna.

Dim motZe biti Stetan za zdravlje!
e Drzite se na sigurnoj udaljenosti od dima, izbjegavajte izravno udisanje dima za zavarivanje.
® Zavarite gdje postoji ventilacija ili zrak.

Lucno svjetlo mozZe ostetiti odi ili spaliti gole koze!
e Nosenje zastitne odjece poput naocala, maske, rukavica, ¢izama, itd. Za zastitu ociju i koZe od lucnog svjetla.
® | za prolaznike.

Nepravilni rad moZe uzrokovati pozar ili eksploziju.

® |skra za zavarivanje moze dovesti do poZara; provjerite da u blizini nema zapaljivosti.

® Provjerite ima li u blizini uredaj za gasenje pozara i tko ga moZze koristiti u radnim podrucjima.
e Ne zavarivajte u zatvorenoj ambalaZi

e Nikada ne koristite stroj za otapanje plinovoda.

Toplinski dijelovi mogu uzrokovati ozbiljne opekline
o Ne dirajte toplinske dijelove.
e Neprestano koristenje uvijek imajte na umu za vrijeme hladenja.

Prekomjerna buka moze biti Stetna za sluh.
e Molimo zastitite usi, po potrebi koristite Stitnik za usi ili cepove za usi.
® | za prolaznike.

Magnetsko polje je djelotvorno za sréani stimulator srca.
® Prije savjetovanja s lije¢nikom, korisnici s pejsmejkerom moraju se drzati daleko od podrucja zavarivanja.

Pomicanje dijelova moZe uzrokovati ozljede.
e Na sigurnoj udaljenosti drzite dijelove poput ventilatora.
® Sve vrste vrata, ploce, poklopca, zastitne ploce i zastitni uredaj treba zatvoriti i postaviti na pravo mjesto.

Ako je potrebno, zatraZite stru¢nu pomoc u slucaju greske stroja.

e Normalne greske potraZite u priruc¢niku.

e Ako ne moZete samostalno rijesiti problem, potraZzite stru¢nu pomo¢ od dobavljaca ili proizvodaca.
Napomena: zavariva¢ mora biti postavljen vodoravno, nagib mjesta postavljanja ne veci od 15 °.

Opis glavnih dijelova

. Uti¢nica za stezanje dr7aca elektrode (+) 9. Gumb za podesavanje luka
. Zaslon za prikaz

. Gumb za podesavanje struje zavarivanja

. Ventilacijski otvori

. Priklju¢ak za uzemljenje za spajanje (-)

. Ventilator

ON / OFF prekida¢

. Kabel za napajanje

0NV A WN R

Uputa za ugradnju i rukovanje

Upozorenje: -Samo strogo pogledajte sljedece korake za spajanje opreme.

- Izbjegavajte uporabu stroja pod kiSom.

- Prije upotrebe. Molimo izmjerite ulazni napon da biste vidjeli je li pod naponom upotrebnog stroja (200V-240V), u protivnom Cete ostetiti zavarivac.

e Drzac elektrode i stezaljka za uzemljenje lako se povezuju s strojem umetanjem brzog prikljucka i uvijanjem u smjeru kazaljke na satu.

Uvijek osigurajte pravilno postavljanje. Obratite paznju na polaritet prikljucka.

Opcenito, koristi se reverzna polarnost u kojoj ¢e drzac elektroda zavarivaca biti spojen u "". Pozitivni terminal - dok se zemlja steZe u negativnom kontaktu
"+". Zavariva¢ se moze koristiti za ravno polaritet ili obrnuti polaritet, preporucujemo vam da povezete polaritet u skladu s preporukama proizvodaca. Ako je
polaritet spojen pogresno, uzrokovat ¢e da se nestabilni luk, prskanje ili elektroda zalijepe. Ako se ovi simptomi pojave, promijenite polaritet.

e Ukljucite uredaj preko prekidaca za ukljucivanje / isklju¢ivanje koji se nalazi na straznjoj strani uredaja.

® Rucica amperaZe postavite u skladu s vrstom i veli¢inom zavarivaca.
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Odnosi izmedu promjera elektrode i izlaznog napona zavarivanja izlaznog zavarivanja

Promjer elektrode (mm) Savjetovani izlazni zavarivac (A) Izlazni napon za zavarivanje (V)
1.0 20-60 20.8-22-4

1.6 44-84 21.76 - 23.36

2.0 60-100 22.4-24.0

25 80-120 23.2-24.8

3.2 108-130 23.32-24.92

4.0 160-210 24.6-27.2

5.0 260-270 26.4-29.2

6.0 260-300 26.4-32.2

Napomena: ova se tablica uglavhom odnosi na zavarivanje Celika s niskim udjelom ugljika, a za zavarivanje ostalih materijala izradenih dijelova obratite se
dobavljacima.

Dodatna sigurnosna upozorenja

Radno okruzenje

(1) Proizvod se koristi u odredenom suhom okruZenju, a vlaga je obi¢no bolja od 90%.

(2) Temperatura okoli$a od -10°C do 40°C najbolje je za naSe proizvode.

(3) Izbjegavajte zavarivanje pod izravnim sunéevim zrakama ili kiSom, izbjegavajte da voda ulazi u unutrasnjost stroja.
(4) 1zbjegavajte rad u prasnjavim prostorima ili na mjestima korozivnim plinovima.

(5) Zavarivac se postavlja vodoravno, nagib mjesta ne vise od 15 °.

Sigurnosni rad

Nasi proizvodi ve¢ imaju zastitni krug od preopterecenja, prekomjerne struje i pregrijavanja, kad ulazni napon, ulazna struja ili unutarnja temperatura stroja
prelaze zadani standard sustava, zavarivac ¢e prestati s isprikom. Medutim, ako prekomjerna upotreba, posebno s visokim izlaznim naponom, ocisti Stete za-
varivaca, obratite viSe paznje na navedene aspekte.

Ventilacija

Tijekom rada, kroz zavarivac prolazi ogromna struja, prirodni vjetar nije dovoljno jak da ohladi strojeve, $to se mora uciniti s mo¢nim ventilatorom za puhanje
fiksiranim u stroju.

Rukovatelj mora osigurati da ventilator na straznjoj strani zavarivaca nije pokriven nikakvom preprekom, a zavariva¢ mora biti udaljen najmanje 0,3 m do pred-
meta u blizini. Koristenje okolisa mora se drzati pod dobro prozracenim, Sto pomaze zavarivacu da bolje radi i produZuje Zivot koristeci proizvod.

preopterecenje
Rukovatelji moraju osigurati da zavarivac radi pod dozvoljenim radnim ciklusom, na $to se moze pozvati u podatkovnu plocu na stroju.
Struja zavarivanja mora se kontrolirati pod najve¢om dozvoljenom strujom preopterecenja. Inace zavarivac radni vijek ¢e se smanijiti, ¢ak i izgorjeti.

I1zlazni napon ne smije biti previsok
Napon snage ulaza moze se vidjeti na podatkovnoj ploci na stroju. U dopustenom rasponu, krug za nadoknadu napona pomoc¢i ¢e odrzavanju struje zavarivanja
stabilnom. Ako se ulazni napon prekoraci, stroj ¢e se lako pokvariti, operatori toga moraju biti svjesni i sprijeciti ga.

Zavariva¢ mora biti uzemljen
Na straznjoj strani stroja nalazi se vijak za uzemljenje, uz znak uzemljenja. Prije upotrebe osigurajte da je zavariva¢ dobro uzemljen, kako ne bi doslo do kratkog
zavarivanja.

Mjere nakon zastite radnog ciklusa

Kada koristite preko maksimalnog radnog ciklusa, pregrijavanje unutar kruga dovodi do otvaranja prekidaca temperature, $to napokon sprjecava rad proizvoda.
To se moZze prosuditi po Zuto svjetlo na ploci lica. U ovom slucaju, nema potrebe da iskljuujete utikac iz struje, drZite struju da biste ventilator ohladili stroj. Sa
isklju¢ivanjem Zutog led, zavarivanje se moze nastaviti.

Pokret

Prilikom pomicanja zavarivaca pazite da stroj ne bude ozlijeden.

Kada diZete zavariva¢ drugom opremom poput viljuskara, nemojte se stavljati ispod njega kako ne bi doslo do udara ako zavariva¢ padne. Zavarivajuca struja
mora se kontrolirati pod maksimalnom dozvoljenom strujom preopterecenja.

Inace zavarivac radni vijek ¢e se smanijiti, Cak i izgorjeti

Odrzavanje

UPOZORENJE!

® Ovaj se stroj uglavnom koristi u industriji zavarivanja. Proizvest ¢e elektri¢na i magnetska polja, pa operater treba osigurati odgovarajuéu zastitu / zastitu u
koristenom

Uz ovaj stroj treba koristiti prekidac sklopa za curenje zemlje !!!

e Tijekom zavarivanja, NE vadite i ne stavljajte utikace ili kablove, to moZe dovesti do opasnosti po Zivot i dovesti do oStecenja stroja.

® Prije povezivanja kabela provijerite je li napajanje isklju¢eno. (Ispravan nacin je da prvo povezete kabele na uredaj i provjerite jesu li ¢vrsto uévrséeni, a
zatim prikljucite utika¢ na izvor napajanja.)

® Prije odrzavanja i provjere potrebno je iskljuiti napajanje,

® Prije otvaranja poklopca iskljucite stroj iz struje!

1) Redovito uklanjajte prasinu suhim, ¢istim komprimiranim zrakom, ako stroj za zavarivanje radi na podrucju gdje je zrak zagaden dimom i prasinom, stroj
treba redovito Cistiti, uklanjati prasinu mjesecno
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2) Pritisak komprimiranog zraka ne smije biti veci od 5 bara kako bi se sprijecilo ostecenje sitnih sastavnih dijelova unutar stroja.

3) Redovito provjeravajte unutar aparata za zavarivanje i provjerite izlaz

Prikljucci su spojeni ¢vrsto i konektori nisu osteceni. Ako je izgorjelo, labavo ili oSte¢eno, po potrebi ga zategnite ili zamijenite. Izmedu pokretnih dijelova.
4) Izbjegavajte ulazak vode i pare u stroj, ako je stroj za zavarivanje

Osusi li se unutar stroja i provjerite izolaciju stroja.

5) Ako stroj za zavarivanje nece dugo raditi, treba ga staviti u kutiju ili pokriti i ¢uvati na hladnom i suhom mjestu.

Rjesavanje problema

UPOZORENJE!

Eksperimentiranje i nepazljivo odrzavanje mogu dovesti do vecih problema sa Strojem. To ¢e otezati formalnu dijagnostiku i popravak.
Kad je stroj otvoren, mogu biti izlozeni prikljucci koji sadrze opasne po Zivot napone.

Svaki izravni ili neizravni dodir izazvat ¢e strujni udar, a jak strujni Sok dovest ¢e do smrti.

Napomene: Popravite ovaj stroj samo ako imate znanje i razumijevanje elektronickih komponenti i opasnosti od elektri¢ne energije i komponenti koje nose
napon visokog napona. Prije odrzavanja kontaktirajte nas za autorizaciju.

NE POPRAVLIAITE | NE MENJAVITE STROJ AKO JE STO POD GARANCIJOM!

greske Lijek

Indikator napajanja ne svijetli, ventilator ne radiinema | 1. Provjerite da li prekida¢ napajanja radi.

izlaza za zavarivanje. 2. Provjerite da li su priklju¢nice sa sklopke za ukljuc¢ivanje i napajanje u dobrom
stanju, provjerite neprekidnost sklopke za uklju¢ivanje / iskljucivanje.

3. Provjerite radi li to¢ka utikaca koju koristite.

4. Provjerite je li napon napajanja tocan.

5. Upravljacka plo¢a mozZda je neispravna.

Indikator napajanja svijetli, ventilator radi, nema izlaza 1. Provijerite jesu li svi kabeli ispravno spojeni.
za zavarivanje. 2. Izlazni prikljucak je iskljucen ili oStecen.
3. Upravljacki krug je mozda neispravan.

QC (kontrola kvalitete) LED svijetli, trajno ili kad udari 1. MoZe se zastititi od pregrijavanja, pri¢ekajte 15 minuta.

luk 2. Mozda je iznad zastite od struje, iskljucite stroj na 30 sekundi, a zatim ga
ponovno ukljucite. Ako QC i dalje ne radi, postoji greska na ploci.

3. IGBT na upravljackoj plo¢i mozda je neispravan.

4. Brze diode za oporavak ili transformator mogu biti neispravne.

Izlazna struja nije stabilizirana 1. Napon napajanja nije stabilan.

2. Postoje Stetne smetnje od napajanja ili druge opreme.

3. Losi spojevi - vrudi / losi prikljucci ili tocke na uzemljenju kabela ili drzaca
elektrode mogu prouzroditi pad struje ili nestabilnost.

Tehnicki podaci

Model: BIW1540 BIW1560 BIW1580 BIW1700 BIW2100 BIW1410 BIW1610 BIW1810
Ulazni napon: 220V 220V 220V 230V 230V 220V 220V 220V
Ulazna struja: 21.8A 26.2A 30A N/A N/A 21.8A 26.2A 30A
Nazivni ulazni kapacitet: N/A N/A N/A 7.8KW 7.8KW N/A N/A N/A
Izlazna struja: 20-140A 20-160A 20-180A 10-160A 10-200A 20-140A 20-160A 20-180A
Napon bez opterecenja: 65V 65V 65V 68V 68V 65V 65V 65V
Nazivna duznost: 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60% 60%
Primenjena Sipka za 3.2mm 4.0mm 5.0mm 1.6-4mm 1.6-5mm 3.2mm 4.0mm 5.0mm
zavarivanje:

Neto teZina: 24.5kg 24.5kg 24.5kg N/A N/A 24.5kg 24.5kg 24.5kg

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno ne ut-
jecu na rad i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama priru¢nika koji drZite u rukama mogu se odnositi i na druge modele proizvodaceve
linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo kupili.

* Imajte na umu da nasa oprema nije dizajnirana za upotrebu u komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim primjenama. Nase jamstvo ¢e se ponistiti ako se
stroj koristi u komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim tvrtkama ili u jednake svrhe.

* Da bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije, popravke ili zamjene, ukljucujuci odrzavanje i posebna
podesavanja, smiju obavljati samo stru¢njaci ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
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